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A két ülés között hozott képviselő-testületi határozatok és a polgármesteri tájékoztató 
elfogadásáról 

 
 

Visegrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a 2024. február 22. – 2024. 
április 25. közötti időszakban hozott döntésekről szóló beszámolót és a polgármesteri 
tájékoztatót. 
 
 
 
 
 
 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Eőry Dénes polgármester 
Végrehajtásért felelős: dr. Varga Imre jegyző 
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2023. évi költségvetési pénzmaradvány beépítéséről 
 

Visegrád Város Önkormányzat felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon az Önkormányzat 
2024. évi költségvetéséről szóló 4/2024. (III. 12.) önkormányzati rendelet módosítása során a 
maradvány előirányzatosításáról. 
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Felelős: Eőry Dénes polgármester 
Végrehajtásért felelős: dr. Varga Imre jegyző 
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Határidő: azonnal 
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Antemon Szolgáltató Kft 

Háziorvosi Szolgálat 

Dr. Balogh Mónika 

2025 Visegrád, Fő u. 38  

 

Tárgy: Beszámoló a háziorvosi szolgálat 2023-es évi működéséről 

 

Visegrád Város Önkormányzata 

Képviselőtestület részére 

 

Tisztelt Képviselő Testület! 

 

Bevezetés:  

Nagy örömömre szolgál, hogy immár nyolcadik éve Visegrád város vegyes háziorvosi 

körzetének háziorvosaként végezhetem a munkám, szolgálhatom a visegrádiak egészségét. 

Úgy érzem, hogy a kezdetben kialakított, kölcsönös megbecsülésen és együttműködésen 

alapuló kapcsolatot sikerült jobban elmélyíteni és gazdagítani a háziorvosi praxisba 

bejelentkezett lakosokkal.  

Szakmai beszámoló:  

A Visegrád Város Önkormányzatával kötött feladat-ellátási szerződés keretében, az Antemon 

Kft képviseletében, a háziorvosi praxis ellátását a Fő u. 38 sz. alatti újonnan felújított orvosi 

rendelőben végeztem. A 2022 évi felújítás révén új orvosi- és asszisztensi szoba, minden 

szervezeti egységhez külön beteg- és személyzeti mosdó, raktárhelyiségek, dolgozói étkező 

került kialakításra, ez jelentősen növelte az egészségház funkcionális kapacitásait. Köszönet 

Visegrád Város Önkormányzatának a felújítás lebonyolításáért! 

A 2023-es év végén a háziorvosi praxisba 1629 beteg volt bejelentkezve. Ebből 14 év alatti 

191 gyermek, 15-34 év közötti 378 beteg, 35-60 év közötti 625 beteg, 60 év feletti 435 beteg. 

Az előző évhez mérten az év végi bejelentkezettek száma minimálisan emelkedett, 

mondhatni stagnált, megfigyelhető az idősebbek számának növekedése, és a 14 év alatti 

gyermekek számának csökkenése, ami korrelál a születések számának csökkenő 

tendenciájával a településen. 

A betegforgalom éves szinten 10381 orvos-beteg találkozást eredményezett, ez előző 

évekhez képest jelentős növekedést jelez, a pandémiát követően a korlátozások eltörlése 

kedvezett ennek a folyamatnak. Az orvosi rendelésre jelentkezők elég jelentős része az itt 



tartózkodó üdülővendégek, turisták köréből kerül ki, ez 2023-ben 509 beteget jelentett, 

hasonlóan az előző évihez. 

A háziorvosi szolgálat egyik fontos kiegészítő tevékenysége az ifjúság- és iskolaorvoslás, 

ebben nagyon hatékony közreműködést nyújt a Visegrádi Védőnői Szolgálat, Balog Zoltánné 

védőnő személyében, aki hosszú évek óta látja el ezen feladatát, megbízható, szakmailag 

magas színvonalú ellátást nyújtva. Az ifjúság- és iskolaorvosi szolgálat keretein belül jelentős 

szerepet kap az életkorhoz kötött, kötelező védőoltások, valamint a kampányoltások 

beadása, amelyek kiegészülnek a választható oltásokhoz kapcsolódó tanácsadással, 

ellátással. Emellett nagyon fontos része a tevékenységünknek az egészség-nevelés, a 

gyermekek gondozására vonatkozó tanácsadás, valamint az egészségügyi szűrések.  

Külön kiemelt figyelmet érdemelnek a városunkban évek óta megszervezett egészségügyi 

szűrőprogramok, amelyben 2023-ben is hathatós segítséget nyújtottak a Visegrádi Szent 

Kozma és Damján Rehabilitációs Szakkórház és Gyógyfürdő dolgozói, az urológia, ortopédia, 

bőrgyógyászat, nőgyógyászat szakterületén dolgozó szakorvosok - amelyhez Visegrád Város 

Önkormányzata nyújtott anyagi támogatást. Most sem maradt el a szűrővizsgálatok 

eredményessége, több lakosunk esetében olyan cukorbetegség-, magasvérnyomás-, 

vastagbéldaganat-, daganatgyanús bőrelváltozás-, prosztatamegnagyobbodásra derült fény, 

amely eddig ismeretlen, sőt, tünetmentes volt számukra. Köszönet a szűrések minden 

résztvevőjének, a támogató Önkormányzatnak, a betegek nevében is! 

Különösen fontosnak gondolom megemlíteni a háziorvosi praxis nélkülözhetetlen segítőit is, 

nevezetesen: Pappné Pintér Klára körzeti nővért, akinek a praxis feladatainak ellátásában 

kiemelt szerepe van, aki szakmai felkészültségével, hozzáértésével és a korábbi években 

megszerzett sokrétű ismereteivel a háziorvosi szolgálatban derekasan helyt állt. Örömünkre 

szolgál, hogy helyettesítő körzeti nővérként Burgermeister Istvánné szükség esetén jelen tud 

lenni, részt tud vállalni munkánkban. 

Ugyanakkor megragadom az alkalmat, és javaslattal, kéréssel állnék a Tisztelt 

Képviselőtestület elé: megfigyelésem szerint a város lakói között, gyermekek és felnőttek 

körében egyaránt, magas arányú az elhízás, amely részben a mozgásszegény életmódból és a 

nem megfelelő táplálkozásból adódik – szeretném javasolni városi sport- és egészségvédő 

napok megszervezését, amennyiben erre lehetőség kínálkozik. Véleményem szerint, 

ahogyan az egészségügyi szűrések, úgy a sportolásra, mozgásra buzdító, egészséges 

életmódot népszerűsítő programok is igen hasznosak lehetnének! 

Összefoglalás: 

A 2023-es év szakmai eredményessége objektíven nehezen mérhető, a megőrzött egészség, 

a felgyógyulás és elmaradt egészségkárosodás tekintetében, ugyanakkor azt tapasztalom, 

hogy a háziorvosi szolgálatot igénybe vevők elégedettek az általunk nyújtott ellátással. Bízom 

benne, hogy a 2024-as évben is sokan megtalálják az egészségük megőrzéséhez vagy 

helyreállításához a hathatós segítséget a mi munkánk révén - ezt kívánom magam és a 

háziorvosi szakmai team nevében is.  

Visegrád, 2024. április 17.                                                                                      Dr Balogh Mónika 
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Figyelj Rám! Közhasznú Egyesület 2023 évi beszámolójáról 
 
 

Visegrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Figyelj Rám! 
Közhasznú Egyesület Visegrád településre vonatkozó ellátási tevékenységéről szóló 2023. évi 
beszámolóját elfogadja. 
(A beszámoló a határozat mellékletét képezi.) 
 
 
 
 
 
 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Eőry Dénes polgármester 
Végrehajtásért felelős: dr. Varga Imre jegyző 
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    polgármester             jegyző 
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Péter kapitányságvezető a település közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében 
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SZENTENDREI RENDŐRKAPITÁNYSÁG 

Cím: 2000 Szentendre, Dózsa György út 6. Postafiók:163 

Telefon: 06 26 502-400 

e-mail: szentendrerk@pest.police.hu KÉR azonosító: ORFK PEST SZE  

 

 

      Tárgy: települési beszámoló  
        Üi.: Korcsog Edina r. őrgy. 

                Tel.: 06/26/502-409; 03/30/45-26 
 

 

 

Eőry Dénes Úrnak, 

 

Visegrád Város 

polgármestere 

 

Visegrád 

 

 

Tisztelt Polgármester Úr! 

 

 

A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (4) bekezdése alapján a rendőrkapitány 

vagy kijelölt helyettese évente beszámol a rendőrkapitányság illetékességi területén működő 

települési önkormányzat képviselő-testületének a település közbiztonságának helyzetéről, a 

közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról. 

 

Mellékelten továbbítom, a vonatkozó tárgykörben a Szentendrei Rendőrkapitányság által, 

Visegrád Város Önkormányzatának készített 2023-as írásbeli beszámolót.  

 

Amennyiben az írásbeli beszámolóval kapcsolatban akár önnek, akár a testület bármely 

tagjának előzetes kérdése lenne, úgy természetesen állok rendelkezésükre. 

 

 

Szentendre, időbélyegző szerint  

 

                              Tisztelettel:  

 

 

 

Dr. Turi-Kovács Áron Péter r. alezredes  

                         kapitányságvezető  
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BEVEZETÉS 

 

Visegrád város közrendjét és közbiztonságát a Szentendrei Rendőrkapitányság (továbbiakban 

Rendőrkapitányság) biztosítja. Az elsődleges cél 2023-ban is az volt, hogy széleskörű társadalmi 

összefogással megfelelő biztonságot teremtsen a település számára, a megteremtett stabil 

közbiztonságot fenntartsa és az év során jelentkező változatos, rendkívüli kihívásokra emellett 

megfelelő választ adjon. 2023. évben nyáron a XXXVIII. Visegrádi Nemzetközi Palotajátékok 

rendőri biztosítása jelentett feladatot számunkra, továbbá új elemként jelent meg a település 

Panoráma útjának részleges forgalomkorlátozásából adódó demonstrációk kezelése, biztosítása 

is.  

 

Ezzel együtt általánosságban elmondható, hogy feladatait a Rendőrkapitányság állománya 

törvényesen és szakszerűen hajtotta végre, tevékenységét a szakmaiság és a társadalmi 

felelősségvállalás jellemezte. Alapvető cél volt a közrend és közbiztonság fenntartása, 

mindezeken keresztül a lakosság biztonságérzetének erősítése, a jogsértések visszaszorítása. 

Kétség nélkül megállapítható, hogy 2023-ban közbiztonsági deficit, a Rendőrkapitányság 

illetékességi területén nem keletkezett, folyamatosan javuló, kiegyensúlyozott közbiztonság volt 

jellemző az egész év során. A változó kihívásoknak történő megfeleléshez adekvát szakmai 

válaszokra volt szükség, melyet a Rendőrkapitányság munkatársai minden esetben megpróbáltak 

minél gyorsabban és teljesebben megadni.   

 

A beszámolóban szereplő adatok az Egységes Nyomozóhatósági és Ügyészségi Bűnügyi 

Statisztika adatai alapján kerültek rögzítésre. 

 

 

I. A település közbiztonsági helyzetének értékelése 

 

1. A bűnügyi helyzet bemutatása 

 

A Rendőrkapitányság által 2023-ban lefolytatott eljárásokban regisztrált bűncselekmények száma 

2022. évben regisztrálthoz képest enyhe, 3,4 %-os emelkedést mutatott. Ez nem volt igaz Visegrád 

város területére. 

 

A tavalyi évben rendészeti szakterületen a közterületi állomány létszámának a korábbi évekhez 

képest, további csökkenése volt tapasztalható. A létszám csökkenés leginkább a körzeti 

megbízotti állomány tekintetében volt megfigyelhető, amelyet a korábbi években fennálló járőr 

állomány növekedése sem tudott kompenzálni. Nem kérdéses, hogy a 2023. év végére vezényelt, 

szolgálati időszakonként egy-másfél egység alapvetően csak reagáló erőként volt számításba 

vehető. Visegrádon jelenleg a körzeti megbízotti státusz fel van töltve.  

 

 

1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

 

A járási bűncselekményi adatokat összeségében értékelve megállapítható, hogy egy általános 

bűncselekmény emelkedési trend van folyamatban, melyet különböző, az egyes bűncselekmény 

típusokra ható tényezők képesek befolyásolni. Az általános bűncselekmény szám növekedésen 

belül kismértékben növekedett a kiemelt, és a kiemelt közterületi bűncselekmények száma, 

viszont kismértékben csökkent a közterületi bűncselekmények száma. 

 

Visegrádon 2023-ban 21 bűncselekményt követtek el, ami kettővel kevesebb, mint 2022-ben. 
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1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

 

Az általános bűncselekmény szám emelkedés trendjétől eltérően alakult a Visegrádon, 

közterületen elkövetett bűncselekmények számának alakulása is, mely a 2022-es 14-ről 2023-ban 

9-re csökkent. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekményi szám igen alacsony szintet 

ért el az elmúlt évek során, melynek okaként nem az össz. deliktumok számának radikális 

csökkenését lehet megnevezni, hanem inkább a bűncselekményi kategóriák átstrukturálódása 

figyelhető meg. 

 

1.3. A regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya, változása (bűnügyi 

fertőzöttség) 

 

A járásban 100.000 lakosra jutó összes bűncselekmény száma a 2022-es 1149,5-ről 1171,5-re 

emelkedett 2023-ban, mely ugyan 1,9 % növekedés, azonban mindez nem a lakosság szubjektív 

biztonságérzetét alapvetően meghatározó bűncselekményi szegmensben történt, hanem 

jellemzően az online térben elkövetett csalások kapcsán. Mindezt alátámasztja, hogy a 

közterületen elkövetett bűncselekmények 100.000 lakosra jutó aránya 361,9-ről 323,8-ra csökkent. 

A közterületen elkövetett kiemelt bűncselekmények 100.000 lakosra jutó aránya tekintetében a 

132,2-ről 147,7-re történő emelkedés nem tekinthető jelentős változásnak. 

 

1.4. A település területén regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása  

 

A kiemelten kezelt bűncselekmények1 száma a 2022-es évi 13-ról 15-re emelkedett, mely 

emelkedés minimálisnak mondható.   

 

A csalások száma a 2022-es 0-ról 3-ra emelkedett 2023-ban, viszont a rongálások száma a korábbi 

4-ről 1-re csökkent.  A rablás, személygépkocsi lopás, zárt gépjármű feltörése, zsarolás, kifosztás, 

önbíráskodás, orgazdaság, embercsempészet száma gyakorlatilag konvergál a nullához. A 

megelőző évhez hasonlóan 1 garázdaság történt, viszont 3 testi sértés volt 2023-ban az előző 

évben regisztrált 1-hez képest. Fontos kiemelni, hogy Visegrád területen a korábbi évhez 

hasonlóan lakásbetörés nem történt. 

 

Visegrád közbiztonsága kétséget kizáróan a magyar városok élvonalába tartozik, miközben annyi 

látogató fordul itt meg az év során, mint a sokszorosan nagyobb lakosságszámú 

nagyvárosainkban. 

 

1.5. A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli fontosabb bűncselekmények szöveges 

értékelése 

 

Visegrád városban az elkövetett bűncselekmények száma olyan alacsony, hogy ebben a 

folyamatosan csökkenő trendek mellett bűncselekményi struktúrákat keresni nem lehet. A 

kiemelten kezelt bűncselekmények száma 2022. évben 13, míg 2023-ban 15 volt.   

 

Kiemelendő továbbá e körben az, hogy a 2023. évben bűnszervezetben, bűnszövetségben 

elkövetett bűncselekmények nem történtek, a kábítószer-kereskedelemmel összefüggésben 

folytatott nyomozások tapasztalati azt mutatják, hogy az ilyen tevékenységet folytató elkövetők 

egymástól függetlenül – komolyabb szervezettséget, konspirációt nem igénylő módon – 

                                                 
1 emberölés, testi sértés, kiskorú veszélyeztetése, embercsempészés, garázdaság, önbíráskodás, kábítószerrel 

kapcsolatos bűncselekmények (terjesztői magatartás), lopás, rablás, kifosztás, zsarolás, rongálás, csalás, jármű 

önkényes elvétele 
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jellemzően meghatározott fogyasztói kör részére fejtik ki tevékenységüket. Ez természetesen 

megnehezíti a velük szembeni fellépést, azonban a megfelelő operatív eszközök alkalmazásával 

az eljárások eredményesen lefolytathatók. A tapasztalatok szerint a teljes Járás egész területén az 

utcákon az úgynevezett „könnyű” drogok (THC illetve amfetamin hatóanyag tartalmú) 

kábítószerek vannak jelen. Az úgynevezett „kemény” drogok (pl. heroin, kokain) esetleges 

előfordulása már nem ilyen jól körvonalazható, mivel ezeket a szereket már más társadalmi 

rétegnek áll csak módjában használni, akik viszont nem a közterületen, nyilvánosan folytatják 

tevékenységüket.  

 
2. A bűnüldöző munka értékelése (az eljáró szerv szerinti adatok alapján) 

 

2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása 
 

A Rendőrkapitányság által lefolytatott eljárásokban regisztrált bűncselekmények száma 2022. 

évben regisztrált 894 bűncselekmény számról 925-re (3,4 %-os növekedést mutatva) emelkedett 

2023. évben. A nyomozás eredményességi mutató a 2022. évi 61,3 %-ról 54,9 %-ra csökkent, 

mely 6,4 %-os csökkentést jelentett, azonban a Rendőrkapitányság ezzel az értékkel is Pest 

vármegye 13 rendőrkapitánysága közül az 5. helyen helyezkedik el.  

 

2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi 

mutatója 

 

A közterületen elkövetett bűncselekmények száma 2023-ban az előző évi 315-ről 8,3 százalékkal, 

289-re csökkent. A bűncselekmény-kategória nyomozás eredményessége a 78,3%-ról 77,1%-ra, 

változott egy év alatt, mely kiegyensúlyozott állandóságot tükröz. 

 

2.3. A Szentendrei Rendőrkapitányság eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten kezelt 

bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatójának alakulása 
  

A közterületen elkövetett kiemelten kezelt bűncselekmények száma 2023. évben 130 volt, mely a 

2022. évben regisztrált 120-hoz képest minimális emelkedést jelent, azonban ezzel párhuzamosan 

a nyomozás eredményesség emelkedett az előző évhez képest. A nyomozások eredményessége a 

2022-es 49,6%-ról 56,9 %-ra emelkedett. 

 

3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok 

 

2023-ban a kis mértékben,152-ről 162-re nőtt a tulajdon elleni szabálysértések száma. Ebben a 

szabálysértési kategóriában a lopások - bolti lopások nélkül - felderítési mutatója 34,44 % volt, 

mely a korábbi évhez képest 5,36%-os visszaesést jelent. 

 

4. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások 

 

A Rendőrkapitányság közlekedésbiztonsági helyzetének van néhány olyan sarokpontja, melyek 

alapvetően befolyásolják a közlekedésbiztonságot, miközben azokra közvetlen ráhatásunk nincs.  

Ezek közül is kiemelendő a 11-es számú főút, mely Magyarország egyik legforgalmasabb 

kétszámjegyű közútja, forgalma bizonyos esetekben autópályákéval vetekszik. A napi 

közlekedési viszonyokat Szentendre, Leányfalu, Pomáz és Budakalász tekintetében a folyamatos 

és kiterjedt közlekedési dugók jellemzik, melyek alapvetően az ingázásból fakadnak. A 

Dunakanyar, ezen belül is kiemelten Szentendre nagy turista forgalmat bonyolított le. A fő 

statisztikai adatokat áttekintve megállapítható, hogy az év során bekövetkezett személyi sérüléses 

balesetek száma az előző évhez képest 33,7 %-kal nőtt.  A halálos balesetek száma stagnál az 
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előző évhez képest. A 2010. évi adatokhoz nézve elmondható, hogy a halálos balesetek száma 1-

3 között mozog.  A bekövezett személyi sérüléssel járó közlekedési balesetek okai között még 

mindig első helyen a megengedett legnagyobb sebesség túllépése szerepel, azt követi az 

elsőbbségi jog meg nem adása, majd harmadik helyen a kanyarodás szabályainak be nem tartása, 

szinte azonos számban a követési távolság be nem tartásával.   

 

A Visegrádra vonatkozó adatok szerint 2023-ban 3 személyi sérüléses közúti közlekedési baleset 

történt, mely héttel kevesebb, mint 2022-ben. Halálos kimenetelű közúti közlekedési baleset nem 

történt 2023-ben. A bekövetkezett személyi sérüléses közúti közlekedési balesetek mindegyike 

könnyű sérüléses volt.  

 

5. Az illegális migráció helyzete 

 

Eddigi illegális migrációval kapcsolatos tapasztalataink 2023-ban sem változtak, a járás egésze 

alapvetően nem, vagy egészen enyhén érintett illegális migráció kapcsán. A Rendőrkapitányság 

illetékességi területén nem található államhatár, és kívül esik a szokásos illegális migrációs 

útvonalakon, legyen szó a balkáni útról, vagy az ukrán-magyar viszonylatról. Még eseti jelleggel 

sem fordultak elő a járásban illegális migránsok. 

 

II. A Szentendrei Rendőrkapitányság által a közbiztonság érdekében tett intézkedések és az 

azzal kapcsolatos feladatok 

 

1. A közterületi jelenlét  
 

A tavalyi évben rendészeti szakterületen a közterületi állomány létszámának a korábbi évekhez 

képest, további csökkenése volt tapasztalható. A létszám csökkenés leginkább a körzeti 

megbízotti állomány tekintetében volt megfigyelhető, amelyet a korábbi években fennálló járőr 

állomány növekedése sem tudott kompenzálni. Nem kérdéses, hogy a 2023. év végére vezényelt, 

szolgálati időszakonként egy-másfél egység alapvetően csak reagáló erőként volt számításba 

vehető. 

 

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata, a Készenléti Rendőrség megerősítő 

erőként történő szolgálatellátására vonatkozó adatok  
 

A közterületi szolgálati létszámban kimutatható hiánnyal összefüggésben a tényleges közterületi 

szolgálati óraszámban továbbra is csökkenés tapasztalható. A korábbi évben tapasztalt drasztikus 

csökkenés üteme kissé lassult. A létszámhiány és a tényleges közterületi szolgálati óraszám 

csökkenését -kis mértékben- 2023-ban már lekövette az intézkedési számok romlása is. Az összes 

kiemelten kezelt intézkedés száma abszolút értékben nem változott, viszont jelentős strukturális 

átalakulás tapasztalható. A közlekedési szabálysértések elkövetése miatt kiszabott helyszíni 

bírságok számának csökkenése mellett, a szabálysértési feljelentések és a közigazgatási bírság 

hatálya alá eső szabályszegések miatt – kiemelten a passzív biztonsági rendszerek használatát 

elmulasztókkal szemben – kiszabott bírságok száma jelentősen nőtt. 

 

2023-ban a Készenléti Rendőrség a Rendőrkapitányság illetékességi területén 14 esetben 87 fővel 

látott el megerősítő szolgálatot. A tapasztalatok alapján a megerősítő szolgálatok ellátásának 

szakmai színvonala, ezáltal hatékonysága is jelentős mértékben javult a korábbi évekhez képest. 

Mind a szakmai eredmények, mind pedig az állampolgári visszajelzések alapján megállapítható, 

hogy a Készenléti Rendőrség megjelenése érdemben növeli a szolgálat ellátás hatékonyságát és a 

lakosság szubjektív biztonságérzetét is.  
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3. A rendezvénybiztosítások 
 

A Rendőrkapitányság területén kiemeltnek számító idegenforgalmi szezon feladatait sikerült 

maradéktalanul elvégezni. Az elmúlt évektől eltérően nem került sor jelentős számú, a gyülekezési 

törvény hatálya alá eső rendezvény biztosítására, azonban három esetben is kiemelt 

rendezvénybiztosítási feladatot hajtottunk végre Visegrád településen, amelyet csak a Pest 

VMRFK segítségével tudtunk eredményesen végrehajtani. 

 

4. Az esetlegesen bekövetkezett katasztrófa-, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban 

végrehajtott rendőri feladatok (különösen a települések védelme érdekében tett rendőri 

intézkedések).  

 

Ahogyan a Rendőrkapitányság illetékességi területén, úgy Visegrádon sem következett be olyan 

katasztrófa- illetve veszélyhelyzet, ami külön rendőri feladatot keletkeztetett volna 2023-ban. 

 

5. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése 

 

A Rendőrkapitányságon 2023. évben a körzeti megbízotti státuszok folyamatos üresedése volt 

tapasztalható. A feltöltöttség prioritásának szem előtt tartása mellet is 2023. év végére a 

rendszeresített 22 körzeti megbízotti státuszból, 17 státusz volt csak feltöltve. Az üresedéseket 

leginkább a más beosztásba történő áthelyezés és csak egy esetben a leszerelés indokolta. A 

korábbi években a körzeti megbízotti állomány stabilitása biztosította a közterületi feladatellátás 

hatékonyságát és színvonalának megőrzését. A körzeti megbízottak a járőrállomány eróziója 

okán, a szolgálatuk 95%-ban látnak el a módosított körzeti megbízotti szabályzatban 

meghatározott feladatotokat a Rendőrkaptányság teljes illetékességi területén. A közterületi 

jelenlét biztosítása érdekében a KMB szabályzatban biztosított bűnügyi szakterülethez 

kapcsolódó tevékenységet nem végeznek. 

 

A Rendőrkapitányság Visegrádi Rendőrőrs állományában két fő körzeti megbízott lát el 

szolgálatot, amelyben az egyik a visegrádi körzeti megbízott. A kolléga több éve teljesít 

szolgálatot a településen, a visszajelzések alapján a lakosság és az önkormányzat megelégedésére.  

 

6. Az ügyeleti tevékenység, a tevékenység-irányítási központ működése 

 

2013-ban került bevezetésre a 112-es központi segélyhívóra érkező bejelentések kezelésére 

országos szinten a hívásfogadó központok rendszere, amellyel egyidőben a rendőrség irányítása 

is jelentősen megváltozott. A segélyhívások kezelését a megyei szintű Tevékenység-irányítási 

Központok végzik, ahonnan a rendelkezésre álló egységek helyzetének és feladatrendszereinek 

figyelembevételével irányítják az illetékességi területen szolgálatba vezényelt egységeket. Az 

elmúlt évek tapasztalatai alapján az állampolgárok az új struktúrát továbbra is nehezen fogadják 

el, és főleg a kisebb településeken élők továbbra is igénylik a szorosabb kapcsolatot az 

illetékességi területük rendőri szervezeteivel. Ez főleg a körzeti megbízottakra helyez 

felelősséget, akiktől elvárják, hogy akár szabadidőben is gyorsan és hatékonyan lépjenek fel a 

bejelentésekkel kapcsolatban. 

 

 A Tevékenység-irányítási Központok hatékony feladatellátásának elősegítése érdekében ilyen 

esetekben a kapitányságok szolgálatirányító parancsnokai nyújtanak segítséget, akik hely és 

személyismeretük révén tudják a reagáló egységeket irányítani és részükre segítséget nyújtani. 
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7. Az igazgatásrendészeti tevékenység (szabálysértési eljárások, engedélyügyi tevékenység, 

kábítószer-rendészet, megkülönböztető és figyelmeztető jelzés felszerelésének, 

használatának engedélyezése tárgyában folytatott eljárások) 

 

Szabálysértési eljárás: az év során a szabálysértési eljárások száma 22%-kal emelkedett. Ezek 

nagyrészt közrend elleni, közlekedési, óvodai nevelés, valamint az alapfokú és középfokú 

nevelés-oktatás rendjét veszélyeztető szabálysértések voltak. Számuk növekvő tendenciát mutat 

a tavalyi évhez képest. A szabálysértési eljárások 47%-a ismeretlen személy ellen került 

megindításra, ezek jelentős mértékben megnövelték az átlagos ügyidőt, így törekedtünk az ismert 

eljárás alá vont személyek vonatkozásában ismert tényállásnál a haladéktalan döntéshozatalra. A 

jogerősen kiszabott összes pénzbírság 53%-kal, az egy főre eső átlagbírság 23%-kal emelkedett a 

korábbi évekhez képest. Az önként befizetett pénzbírság a jogerősen kiszabott pénzbírsághoz 

viszonyítva 46 %-ot ért el. Közúti közlekedési balesetnél többségében tárgyalás alapján hoztunk 

döntést, eltiltást alkalmazva a főbb baleseti okok esetében. 

Végrehajtási eljárás: a végrehajtási eljárások száma (közterület felügyelet helyszínbírság, 

rendőrségi helyszínbírság, bírósági, jogsegély) a 2022-es évhez képest 17%-kal növekedett. Más 

szabálysértési hatóság által küldött megkereséseknek 237 esetben tettünk eleget.  

Engedélyügyi tevékenység: a Rendőrkapitányság illetékességi területén engedélyezett 

lőfegyverek (vadász-, és sportfegyverek) esetében évről évre folyamatos számú emelkedés 

tapasztalható. Két lövészklub és egy polgári lőtér felügyeletét látjuk el, továbbá a lakott területen 

történő kárt okozó vad kilövése iránti engedély kiadása jelenik meg feladatként.  Az év végi 

pirotechnikai forgalmazással kapcsolatosan négy esetben hajtottunk végre helyszíni ellenőrzést, 

míg figyelmeztető jelzés használatával kapcsolatosan hét esetben került sor ügyintézésre. 

Végrehajtottuk a vagyonvédelmi cégek adminisztratív ellenőrzését.  Az elektronikus ügyintézés 

mellett még mindig jelentős számú a személyes az ügyfélfogadás. 

Figyelmeztető jelzés használatával kapcsolatosan nem került sor ügyintézésre. Kábítószer 

rendészettel és megkülönböztető jelzés felszerelésével, használatával kapcsolatos feladatkörünk 

nincs.  

 

8. A bűn- és baleset-megelőzés 

 

8.1. A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai 

 

8.1.1. Család- és gyermekvédelemi tevékenység, valamint a hozzátartozók közötti erőszak 

helyzetének bemutatása.  

 

A gyermekjóléti szolgálatok vezetőivel, illetve a gyámhatósággal a kapcsolatunk jó, szinte napi 

szintű. Rendszeresen kapunk és továbbítunk jelzéseket. A folyamatban lévő büntetőeljárások 

során kiemelt figyelmet fordítunk a családon belüli erőszakra, mely legnagyobb számban a testi 

sértés, a kiskorú veszélyeztetése, a kapcsolati erőszak, valamint a zaklatás deliktumaiként jelenik 

meg.   

 

8.1.2. Gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése, ezen belül a Rendőrség iskolai 

prevenciós programjai  

 

A bűnmegelőzési előadó a járásban lévő összes iskolába igyekszik eljutni, előtérbe helyezve az 

iskolai felkéréseket, melyeknek 2023. évben minden esetben eleget tett. Az iskolákban megtartott 

bűnmegelőzési előadásokon kiemelt célja, hogy az iskolákban a tanárok felkészültek legyenek, 

hogy minden hozzájuk forduló gyereknek felvilágosítást tudjanak adni arról, hogy mi az a határ, 

amit egy gyereknek már nem kell elviselnie és kihez fordulhatnak segítségért. Olyan életvezetési, 

bűnmegelőzési, motivációs, interaktív előadást adunk le, mely szemléletmódosításhoz vezethet. 
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A diákok sokkal fogékonyabbak az ilyen jellegű előadásokra, mint a korábban tartott „frontális” 

oktatásra. 

 

8.1.3. Az áldozatvédelem területén végzett rendőri tevékenység bemutatása. 

 

Az év folyamán több alkalommal került sor áldozatvédelmi fogadó óra megtartására, melyek 

során biztosítottuk, hogy az azt igénylő sértettek jelen lehessenek. 

 

8.1.4. Az emberkereskedelem elleni küzdelem bemutatása 

 

A tavalyi évben emberkereskedelemmel kapcsolatos bűncselekményekről (így pl. 

emberkereskedelem és kényszermunka, kerítés, prostitúció elősegítése, kitartottság, 

gyermekprostitúció elősegítése) a Rendőrkapitányság illetékességi területén nem szereztünk 

tudomást. 

 

8.1.5. A megelőző vagyonvédelemben végzett tevékenység  

 

Az áldozattá válás megelőzése érdekében tett intézkedések a Rendőrkapitányságon az aktuális 

bűnügyi helyzetre tekintettel, külön intézkedési tervek alapján kerültek végrehajtásra. A hétvégi 

ház-, illetve lakásbetörések, trükkös lopások, felderítése érdekében több "portyaszolgálat" került 

szervezésre a bűnügyileg legfertőzöttebb területen. A vagyonvédelem témakörében saját 

készítésű szórólapokat terjesztettünk a bevásárlóközpontok parkolójában, a nagy tömegeket 

vonzó rendezvényeken. 

 

8.1.6. A kábítószer prevenció helyzete  

 

Szentendre Város Önkormányzatának-, valamint Pomáz Város Önkormányzatának szervezésben 

Kábítószer Egyeztető Fórum működik. Ezen fórumok lehetőséget biztosítanak a különböző, a 

kábítószerekhez kapcsolódó területek szakembereinek valamint az önkormányzatoknak, mint a 

társadalmat képviselő szervezeteknek az információcseréjére. A Rendőrkapitányságon a szülői 

drog prevenciós feladatok végrehajtására vonatkozóan egy fő kolléga látja el a drog prevenciós 

tanácsadói feladatokat.  

 

8.1.7. Kiberbiztonság bemutatása 

 

A Rendőrkapitányság illetékességi területén lévő általános - és középiskolákban megtartott 

előadásokon a bűnmegelőzési előadó minden esetben felhívja a jelen lévők figyelmét az internet 

veszélyeire és a kibertérben elkövetett bűncselekményekre. Ezeken felül a fiatalok biztonságos 

internet használatával, a szülői, kontroll fontosságával kapcsolatos tájékoztató továbbítása a 

szülők irányába szükségszerűen. A vizsgált időszakban bűnmegelőzési előadás havi 

rendszerességgel történt az idős korosztály célcsoportja számára is. 

 

8.1.8. Állatvédelmi tevékenység bemutatása 

 

A szentendrei Őrzők Napja, valamint Budakalász, Patakpart Általános Iskolában az Állatok 

Világnapja alkalmából a Rendőrkapitányság is kitelepült. A rendezvényen szórólapokkal, 

tesztekkel, játékokkal, beszélgetéssel és kisebb ajándékokkal hívtuk fel az oda kilátogatók 

figyelmét az állatvédelem fontosságára, és a bűncselekmény megelőzéséhez szükséges helyes 

magatartási formákra. A két rendezvényen közel 600 fő vett részt. Az illetékességi területen lévő 

általános és középiskolákban összesen 10 alkalommal az állatvédelem jegyében tartottunk 

előadást, mellyel az elért diákok száma 131 fő volt.  
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8.2. Az iskolaőri tevékenység bemutatása  

 

A kapitányság illetékességi területén három oktatási intézmény vesz részt az iskolaőri 

programban. 2023.07.01. napjától 2023.08.31. napjáig 1 fő látott el iskolaőri szolgálatot, azonban 

2023. 09. 01. napjától kérte az áthelyezését Budaőrsi Rendőrkapitányságra, így jelenleg nincs 

iskolaőrünk. Az áthelyezést követően hatóságunk toborzási tevékenységet folytatott, mely során 

6 főt sikerült toborozni. Közülük jelenleg az iskolaőr képzésre jelentkező alkalmasság vizsgálat 

előtt álló és folyamatban lévő vizsgálaton részt vevő személyek létszáma összesen 2 fő.  2024. év 

első felében a Rendőrkapitányságon ezek közül egy új iskolaőr szolgálatba állítása tűnik reálisnak.  

 

8.3. Bűnmegelőzési témájú sikeres pályázatok, együttműködések bemutatása 

 

Az év során bűnmegelőzésű témájú pályázatunk nem volt, új eddig nem ismertetett 

együttműködés kiépítésére nem került sor. 

 

8.4. Bűnmegelőzési tartalmak közösségi médiában történő megjelenése 

 

A 2023-as évben a Rendőrkapitányság bűnmegelőzési előadója rendszeresen tartott előadásokat 

valamennyi érintett témában. A Rendőrkapitányság a Facebook közösségi portálon is 

megtalálható volt Szentendre Város Baleset-megelőzési Bizottsága néven, ahol a közlekedési, 

baleset-megelőzési hírek mellett bűnmegelőzési tevékenységünk, felhívásaink, 

sajtóközleményeink is megjelentek. A különböző témákban készült szórólapokat, kiadványokat 

minden esetben eljuttatjuk az érintettekhez az együttműködő szervezetek útján. 

 

8.5. A baleset-megelőzési tevékenység 

 

A Rendőrkapitányság illetékességi területének balesetbiztonsági helyzete évek óta szükségessé 

teszi, hogy széles körű és hatékony baleset-megelőzési tevékenységet folytassunk. A 

közlekedésrendészeti tevékenység a kapitányságon az értékelések szerint is évek óta kimagasló 

szinten zajlik. A helyi médiumokkal (Szentendre TV, Budakalász TV, Rádió Szentendre) kiváló 

kapcsolatot ápolunk, a baleset-megelőzési témakörben az itt adott nyilatkozatok, felhívások, 

kampányindítások havi szintűek. Országosan is úttörőként, 2013-ban kezdett el működni a 

Szentendre Város Baleset-megelőzési Bizottságának, a Rendőrkapitányság munkatársai által 

működtett Facebook oldala, melynek azóta több, mint 6529 állandó követője lett. Folyamatosan 

és rendszeresen közöltünk baleset-megelőzési témában tanácsokat, felhívásokat, frissítettük az 

oldalt aktuális baleset-megelőzési témával.  

 

Ellátogattunk óvodákba, általános iskolákba, nyári táborokba, ahol gyakorlati és elméleti KRESZ 

oktatást, baleset-megelőzési előadást tartottunk. Pályaorientációs napon vettünk részt, egybekötve 

baleset-megelőzéssel. A még 2022. évben elkészített, ittas és bódult vezetéssel kapcsolatos 

figyelem felhívó kisfilmmel és riporttal több középiskolai előadást tartottunk. Saját tervezésű, 

életkornak, közlekedésben betöltött szerepnek megfelelő szóróanyagokat készítettünk, melyeket 

fokozott ellenőrzések során osztottunk, illetve a helyi médiumokban is közlésre kerültek.  

 

Szentendre Város Baleset-megelőzési Bizottsága a tavalyi évben két alkalommal tartott ülést, 

mely során megvitattuk az aktuális problémákat, a felmerülő ötleteket. Ennek eredményeként, a 

közlekedést érintő általános, valamint helyszín specifikus szakmai ajánlásokat tartalmazó anyagot 

készítettünk és juttattunk el a járási önkormányzatoknak 
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8.6. „Az iskola rendőre” program 

 

Az iskolarendőr programért és a baleset-megelőzési tevékenységért felelős személy ugyanaz, így 

a két program szoros együttműködésben kerül végrehajtásra az iskolarendőrök bevonásával, 

melynek során bűn- és baleset-megelőzési előadásokat tartunk iskolákban.  
 

9. Együttműködés 

 

9.1. A helyi önkormányzatokkal folytatott együttműködés  

 

A tavalyi évben a Rendőrkapitányság illetékességi területéhez tartozó minden település 

önkormányzata ellenszavazat nélkül fogadta el a kapitányság 2022. évi beszámolóját. Az év során 

a kapcsolat az önkormányzatokkal kifejezetten jónak értékelhető. Különösen intenzív a kapcsolat 

a szentendrei-, a visegrádi- és a pomázi önkormányzattal, mely önkormányzatok rendszeresen 

kikérik véleményünket saját szakmai döntéseik meghozatala előtt. A pomázi polgármester 

kérésének megfelelően kéthetente a pomázi őrsparancsnok egy közbiztonsági egyeztetésen vesz 

részt, ahol minden rendészeti jellegű tevékenységet végző helyi szervezet és az önkormányzat 

érintett szerveinek vezetői is jelen vannak, így közvetlenül kapunk információt a felmerülő 

problémákról.  

 

9.2. A helyi védelmi bizottságokkal folytatott együttműködés értékelése.  

 

A területi és helyi védelmi bizottsági üléseken a kapitányság folyamatosan képviselteti magát, 

folyamatos közbiztonsági helyzetet érintő tájékoztatásával segíti a bizottság munkáját. 

 

9.3. A területileg illetékes bírósággal és ügyészséggel folytatott együttműködés helyzete 

 

A Szentendrei Járási Ügyészséggel a kapcsolat kifejezetten jó. Mind a kapitányságvezető, mind a 

szakterületek vezetői rendszeres kapcsolatot tartanak. A bűnügyi nyomozásokban a fokozott 

ügyészi felügyelettel érintett ügyekben személyesen is konzultálnak. A Szentendrei 

Járásbírósággal az együttműködés általában eseti jellegű, az ügyek és feladatok mentén megtartott 

megbeszéléseket jelenti.  

 

9.4. Az oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel folytatott együttműködés 

helyzete. 

 

Az illetékességi területen működő valamennyi oktatási intézménnyel – azok igénye szerint – 

tarjuk a kapcsolatot. Azon iskolákkal, akik részt vesznek az iskola rendőre programban, az iskola 

rendőre koordinátor elsősorban elektronikus formában tart kapcsolatot, különösen a koronavírus 

járványra tekintettel. A bűnmegelőzési és baleset-megelőzési felhívásokat, szóróanyagokat 

emailben, személyesen az összes oktatási intézménybe a koordinátor juttatja el.  

  

Egyházakkal, egyházi iskolákkal nincs állandó szoros kapcsolatunk, de a szentendrei Református 

Gimnáziummal és Tahitótfalu Református Gyülekezetével működtünk már együtt nyári tábor, 

baleset-megelőzési előadás szervezésében középiskolás diákok számára.  

 

A kapitányság több éve szerződéses keretek között is együttműködik az Egészséges Városért 

Közalapítvánnyal. Ennek keretében több iskolában tartottunk bűnmegelőzési előadásokat. 
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9.5. A polgárőr egyesületekkel történő együttműködés értékelése, a megkötött 

együttműködési megállapodások száma, ellátott közös szolgálatra vonatkozó adatok 

 

A Rendőrkapitányság illetékességi területén év végi állapot szerint 8 polgárőr egyesület 

rendelkezik együttműködési megállapodással a Pest VMRFK-val. Az év során kötött 

együttműködési megállapodást a területi szervvel a Pilisszentkereszten működő Dobogókői 

Polgárőr Egyesület. A polgárőr egyesületek a Szigeti Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesület 

kivételével mindegyike valós tevékenységet folytat. A Szigeti Polgárőr- és Önkéntes Tűzoltó A 

rendőri állománnyal leginkább együttműködő, tevékenységükben is látható egyesületek a pomázi-

, a szentendrei-, budakalászi- és a pilisszentlászlói polgárőr egyesületek. A négy szervezettel jól 

működő, az akár napi szintű információ cserében, illetve rendszeres közös szolgálatok ellátásában 

is testet öltő kapcsolat van. A közös szolgálatellátások során a közbiztonsági jellegű szolgálatokon 

túl számos esetben nyújtottak a polgárőr egyesületek rendezvények biztosításában is segítséget. 

A szentendrei egyesületben 1 fő ifjú polgárőr lát el szolgálatot. Rendszeresen látott el a 

kapitányság beosztottjaival közös szolgálatot a teljes megye területére kiterjedő működési 

területtel rendelkező Első Motorvéd Polgárőr Egyesület is. A polgárőr egyesületekkel történő 

együttműködés során 2023-ban 54 esetben került sor közös szolgálatellátásra, összesen 662 

órában. A közös szolgálatokban 57 fő polgárőr és 58 fő rendőr vett részt. 

 

9.6. Az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervekkel, személyekkel történő együttműködés  

 

Önkormányzati rendészet: Az önkormányzatok az elmúlt években egyre inkább bővítik rendészeti 

ellenőrző tevékenységüket, és a rendőrség közterületi rendészeti állomány létszámával konkuráló, 

vagy azt már meg is haladó városrendészeteket, közterület felügyeleteket hoznak létre. Különösen 

Szentendre, Budakalász és Pomáz vonatkozásában ez az együttműködés szoros és közvetlen, 

vezetőik kérésére közös szolgálatellátásokra is sor került, a felmerülő rendészeti feladatok 

kezelése érdekében a munka összehangolt. 

 

Pilisi Parkerdő: A Rendőrkapitányság illetékességi területén négy település és a Pilisi Parkerdő 

Zrt. kötött együttműködési megállapodást a rendőrséggel. A négy településen, Budakalászon, 

Szentendrén, Szigetmonostoron és Csobánkán zökkenőmentesen folyik a közös munka. A körzeti 

megbízottjaink rendszeresen látnak el közös szolgálatokat a Pilisi Parkerdő Zrt. erdőrendészeivel 

a falopások és az orvvadászat megelőzése érdekében. 

 

Fővárosi Vízművek: A Szentendrei-sziget biztosítja Budapest ivóvíz ellátásának jelentős részét a 

szigeten található parti szűrésű, cső és csápos kutakból. Az ivóvízbázis védelme stratégiai 

jelentőségű, hiszen a talajvíz és a Duna víz közös hidrológiai rendszert alkot, így az egész szigetre 

kiterjedő talajvíz védelem nélkül Budapest vízellátása kerülne veszélybe. Ennek érdekében a 

vízkitermelés szempontjából legkritikusabb terület védelmét fegyveres biztonsági őrség látja el. 

A vízbázis védelme, különösen, hogy a szigeten több település is található, valamint a leginkább 

fontos kutak teljesen elhagyott, emberek által alig járt területeken találhatók, a Rendőrkapitányság 

számára is kiemelt feladat. Évtizedek óta kiépített csatornákon, érdemi információcsere és valódi 

együttműködés jellemzi a kapcsolatunkat a Fővárosi Vízművekkel. Egyben a fegyveres biztonsági 

őrség ellenőrzésének feladata is a kapitányság hatáskörébe tartozik. 
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III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra 

 

 

A Rendőrkapitányság a vizsgált és értékelendő időszakban a legtöbb területen megőrizte a korábbi 

és adott évek célkitűzéseiben elérni kívánt eredményeket. A közterületi állomány feltöltöttsége az 

év során végig kritikus volt, így a rendészeti eredmények megtartása, és a teljesítménycélok 

elérése igen nehéz volt. 

 

A büntetőeljárások lefolytatása során a nyomozások időszerűsége csökkent, a kármegtérülési 

mutató értéke javult.   

 

Az alacsonyabb tiszthelyettesi státuszok betöltése továbbra nehézkes, és jobb lehetőség hiányában 

a magasabb beosztásokat is olyan állomány megbízásával töltjük be, akinek a HSZT. elveit 

követve az elkövetkező néhány évben kinevezése nem lehetséges.  A közterületi állomány 

létszámát egyelőre nem sikerült növelni, a 2024. évben a Rendészeti Technikumban végző 

próbaidős járőrök állományba vételével tudjuk a létszámot növelni.  

 

A személyi sérüléssel járó közúti közlekedési balesetek száma növekedett, mely sajnálatos 

tendencia javítására törekedni kell.  

 

Az elektronikus ügyintézés és iratkezelés területén egyértelmű javuló tendenciát lehetett 

megfigyelni, mind a vezetői és a beosztotti állomány általi alkalmazására.  

 

 

 

Szentendre, időbélyegző szerint 

 

 

 

 

 

Dr. Turi-Kovács Áron Péter r. alezredes 

kapitányságvezető 
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Összes rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények 

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján 

Visegrád 

 

 
 

 

Rendőri eljárásban regisztrált közterületen elkövetett bűncselekmények 

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján 

Visegrád 
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Rendőri eljárásban regisztrált közterületen kiemelten kezelt bűncselekmények 

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján 

Visegrád 

 
 

 

Rendőri eljárásban regisztrált emberölés bűncselekmények 

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján 

Visegrád 
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Rendőri eljárásban regisztrált szándékos befejezett emberölés bűncselekmények 

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján 

Visegrád 

 

 
 

Rendőri eljárásban regisztrált testi sértés bűncselekmények 

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján 

Visegrád 
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Rendőri eljárásban regisztrált súlyos testi sértés bűncselekmények 

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján 

Visegrád 

 
  

 

Rendőri eljárásban regisztrált halált okozó testi sértés bűncselekmények 

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján 

Visegrád 
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Rendőri eljárásban regisztrált kiskorú veszélyeztetése bűncselekmények 

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján 

Visegrád 

 
 

Rendőri eljárásban regisztrált embercsempészés bűncselekmények 

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján 

Visegrád 
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Rendőri eljárásban regisztrált garázdaság bűncselekmények 

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján 

Visegrád 

 
 

 

Kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmény (terjesztői magatartás) 

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján 

Visegrád 
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Rendőri eljárásban regisztrált lopás* bűncselekmények 

2010. és 2019-2022. évi ENYÜBS adatok alapján 

Visegrád 

 
 

 

 

Rendőri eljárásban regisztrált személygépkocsi lopás bűncselekmények 

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján 

Visegrád 
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Rendőri eljárásban regisztrált zárt gépjármű-feltörés bűncselekmények  

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján 

Visegrád 

 
 

 

Rendőri eljárásban regisztrált lakásbetörés bűncselekmények 

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján 

Visegrád 
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Rendőri eljárásban regisztrált rablás bűncselekmények 

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján 

Visegrád 

 
 

 

 

Rendőri eljárásban regisztrált rongálás bűncselekmények 

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján 

Visegrád 
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Rendőri eljárásban regisztrált csalás bűncselekmények  

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján 

Visegrád 

 
 

 

Rendőri eljárásban regisztrált jármű önkényes elvétele bűncselekmények 

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján 

Visegrád 
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Elfogások száma 

a 2010. év és a 2019-2023. évek 

Szentendrei Rendőrkapitányság 

 

 
 

 

Előállítások száma 

a 2010. év és a 2019-2023. évek 

Szentendrei Rendőrkapitányság 
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Biztonsági intézkedések száma 

a 2010. év és a 2019-2023. évek 

Szentendrei Rendőrkapitányság 

 

 
  

Elrendelt és végrehajtott elővezetések száma 

a 2010. év és a 2019-2023. évek 

Szentendrei Rendőrkapitányság 
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Személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma 

a 2010. év és a 2019-2023. évek 

Szentendrei Rendőrkapitányság 

 

 
 

Halálos közúti közlekedési balesetek száma 

a 2010. év és a 2019-2023. évek 

Szentendrei Rendőrkapitányság 
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Személysérüléses közúti közlekedési balesetek megoszlása 

a 2010. év és a 2019-2023. évek 

Szentendrei Rendőrkapitányság 

 

 
 

Súlyos sérüléses közúti közlekedési balesetek száma 

a 2010. év és a 2019-2023. évek 

Szentendrei Rendőrkapitányság 
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Szabálysértési feljelentések és helyszíni bírsággal sújtott személyek száma 

a 2010. év és a 2019-2023. évek 

Szentendre 

 

 
 

 

 

Az egy főre jutó helyszíni bírságok összege (Ft) 

a 2010. év és a 2019-2023. évek 

Szentendrei Rendőrkapitányság 
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Büntető feljelentések száma 

a 2010. év és a 2019-2023. évek 

Szentendrei Rendőrkapitányság 

 

 
 

Pozitív alkoholszonda alkalmazások száma 

a 2010. év és a 2019-2023. évek 

Szentendrei Rendőrkapitányság 
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Könnyű sérüléses közúti közlekedési balesetek száma 

a 2010. év és a 2019-2023. évek 

Szentendrei Rendőrkapitányság 

 

 
 

 

Balesetet szenvedett személyek megoszlása (fő) 

a 2010. év és a 2019-2023. évek 

Szentendrei Rendőrkapitányság 
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Rendészeti állomány, közterületre szolgálati létszáma (fő) 

2021-2023. évek 

Szentendrei Rendőrkapitányság 

 

 
 

 

Rendészeti állomány, tényleges közterületi szolgálati idő (óra) 

2021-2023. évek 

Szentendrei Rendőrkapitányság 
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Tulajdon elleni szabálysértési ügyek száma 

a 2010. év és a 2019-2023. évek 

Szentendrei Rendőrkapitányság 

 

 
 

Tulajdon elleni szabálysértési ügyek felderítési mutatója (%) 

a 2010. év és a 2019-2023. évek 

Szentendrei Rendőrkapitányság 
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Ittasan okozott személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma 

a 2010. év és a 2019-2023. évek 

Szentendrei Rendőrkapitányság 

 

 
 



KIVONAT 
 
Visegrád Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. április 25-én megtartott nyílt 

üléséről készült jegyzőkönyvéből 
 

 
Visegrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag 4 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 
 

 
Visegrád Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

41/2024. (IV.25.) határozata 
 
 

a 2024. évi Visegrádi Nemzetközi Palotajátékok előkészületeiről 
 

Visegrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja Cseke László 
tájékoztatóját a 2024. évi Visegrádi Nemzetközi Palotajátékok előkészületeiről. 
 
 
 
 
 
 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Eőry Dénes polgármester 
Végrehajtásért felelős: dr. Varga Imre jegyző 

 
 

 
 
 

Eőry Dénes       dr. Varga Imre 
    polgármester             jegyző 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

       A kiadmány hiteles: 2024. április 25. 
 



KIVONAT 
 
Visegrád Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. április 25-én megtartott nyílt 

üléséről készült jegyzőkönyvéből 
 

 
Visegrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag 4 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 
 

 
Visegrád Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

42/2024. (IV.25.) határozata 
 
 

A 2023. évi belső ellenőrzési terv végrehajtásáról szóló összefoglaló jelentés 
elfogadásáról 

 
 

Visegrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a 2023. évi összefoglaló 
belső ellenőrzési jelentést, és a belső ellenőrzési terv 2023. évi végrehajtását. 
 
 
 
 
 
 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Eőry Dénes polgármester 
Végrehajtásért felelős: dr. Varga Imre jegyző 

 
 

 
 
 

Eőry Dénes       dr. Varga Imre 
    polgármester             jegyző 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

       A kiadmány hiteles: 2024. április 25. 
 
 



KIVONAT 
 
Visegrád Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. április 25-én megtartott nyílt 

üléséről készült jegyzőkönyvéből 
 

 
Visegrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag 4 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 
 

 
Visegrád Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

43/2024. (IV.25.) határozata 
 
 

Fellegvár Óvoda Beiskolázási terv és a Továbbképzési program módosításának 
elfogadásáról 

 
 

Visegrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Fellegvár Óvoda 
Beiskolázási tervét, illetve módosított Továbbképzési programját. 
 
(A Beiskolázási terv, illetve a Továbbképzési program a határozat mellékletét képezi.) 
 
 
 
 
 
 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Eőry Dénes polgármester 
Végrehajtásért felelős: dr. Varga Imre jegyző 

 
 

 
 
 

Eőry Dénes       dr. Varga Imre 
    polgármester             jegyző 
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A beiskolázási terv készítésének kötelezettségét a 277/1997.(XII.22.) Korm. rendelet írja elő.  

A beiskolázási terv a továbbképzési program adott évi végrehajtására készült dokumentum. 

A terv a továbbképzési programban meghatározottakon alapszik. 

 

A beiskolázási terv nem tartalmazza azokat: 

- az alapvető fogalmakat, 

- tartalmi előírásokat, 

- saját intézményi döntést, előírást 

melyeket a továbbképzési program egyértelműen rögzít. 

 

Beiskolázási terv tartalmazza:  

• azok nevét, munkakörét, akiknek a részvételét betervezték  

• a továbbképzés megjelölését  

• a várható távollét idejét  

• a helyettesítés rendjét 

 

Továbbképzésre való jelentkezés: 

 A beiskolázási tervbe az vehető fel, aki továbbképzésre kötelezett, vagy írásban kérte 

felvételét, és megfelel a továbbképzés részvételi követelményének. A pedagógus köteles 

felvételét kérni a beiskolázási tervbe. Ezt minden naptári év január 15-ig teheti meg. Az igényelt 

képzési formáról és annak szükségességéről egyeztet a vezetővel, a képzési feltételekről 

tájékoztatást nyújt. Az intézményvezető ennek ismeretében dönti el, hogy milyen támogatást 

tud vállalni az intézmény. A pedagógus igény szerint, akkor is részt vehet a továbbképzésben, 

ha a kötelezettségére vonatkozó, a törvény által meghatározott életévét (60. életévét) betöltötte, 

valamint a hétévenkénti továbbképzési kötelezettségét már teljesítette. 

 

Az eljárás szabályai:  

A pedagógus részéről:  

• A továbbképzési program megismerése után a pedagógusnak feladata a továbbképzési 

lehetőségekről való tájékozódás, a felvételi kérelem elkészítése a beiskolázási tervbe való 

részvételhez.  

• A beiskolázási terv elfogadása esetén a jelentkezés elkészítése és beadása a továbbképzést 

szervező intézményhez. 
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Munkáltató részéről: 

 • A beiskolázási terv elfogadása után az intézményvezető írásban értesíti a munkavállalókat a 

felvételről vagy elutasításról. 

 • Elfogadhat a munkáltató olyan pedagógus kollégától is jelentkezést, aki nem szerepel a 

továbbképzési tervben. 

 

A beiskolázási terv elkészítésénél előnyben kell részesíteni azt: 

 • akinek a hétévenkénti továbbképzés teljesítéséhez kevesebb ideje van hátra  

• akiknek a hétévente való továbbképzésen való részvételét a munkáltató elrendelte  

• akik a szakvizsgába beszámítható továbbképzésre jelentkeztek. 

 

A hétévenkénti továbbképzés legfeljebb huszonöt százaléka teljesíthető az e bekezdésben 

foglaltak útján együttesen:  

• nem szervezett, a szakmai felkészültség gyarapítását, képesség fejlesztését célzó 

tevékenységgel (a továbbiakban: önképzés), amely megvalósulhat mások tapasztalatainak 

megfigyelésével (óralátogatás) vagy munkaformák, eljárások, technikák, módszerek saját 

gyakorlatban való kipróbálásával és bemutatásával (bemutató óra),  

• harminc foglalkozási óránál rövidebb, nem akkreditált képzésben való részvétellel, 

amennyiben a képzési idő legalább az öt órát eléri,  

• a közoktatási intézmény felkérésére szervezett szaktanácsadói tevékenység keretében az 

érintett nevelőtestület, illetve pedagógusközösség számára nyújtott szaktanácsadáson történő 

részvétellel, feltéve, hogy az elemző értékelő tevékenység az érintett pedagógusok 

részvételével történik,  

• gyakornoki felkészítésben szakmai segítőként való részvétellel 

A beiskolázási tervbe az vehető fel, aki írásban kérte felvételét, illetőleg, akinek részvételét a 

munkáltató elrendelte. 

A köznevelési intézmény vezetője a beiskolázási tervbe történő felvételről, illetve a kihagyásról 

írásban értesíti az érintettet. Az intézményvezető gondoskodik arról, hogy a továbbképzési 

programban meghatározott több évre vonatkozó elképzelések éves szintre történő lebontása az 

eredeti elképzelésektől jelentősen ne térjen el.  

Amennyiben azonban a jelentős eltérés elkerülhetetlen, illetve indokolt, annak részletes okát, 

magyarázatát a beiskolázási tervhez csatolni kell, illetve javasolni kell a továbbképzési program 

módosítását. 
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1. A szakvizsgára vonatkozó beiskolázási terv 

A beiskolázási terv időszakában szakvizsgás képzésre nem kerül sor. 

 

2. A továbbképzésre vonatkozó beiskolázási terv 

A továbbképzésre vonatkozó beiskolázási terv: 

- a továbbképzésre vonatkozó alprogram alapján, valamint 

- a pedagógiai programmal összhangban került összeállításra. 

 

Intézményünk törekszik arra, hogy munkavállalóink támogatott továbbképzéseken vegyenek 

részt.  

 

Tekintettel az óvodapedagógusok jogszabályban előírt továbbképzési kötelezettségeire, a 

2024/2025. nevelési évben pedagógus módszertannal, gondolkodás-figyelem fejlesztése a 

mozgás által továbbképzéseket részesítjük előnyben. 

 

Az intézmény Továbbképzési programjának nyilvántartása alapján a 2024/2025-es nevelési 

évben az alábbi óvodapedagógusoknak van továbbképzési kötelezettsége:  

Név Ciklus Időtartam Megszerzett 

kreditek 

Herrné Láng Noémi III. 2019.09.01 - 2026.08.31. 141 

Muckstadt Eszter III. 2024.09.01 - 2031.08.31.  

Kőhalmi Ágnes II. 2018.09.01 - 2025.08.31. 108 

Szalai Dóra IV. 2019. 09.01-2026.08.31. 124 

Vaczóné Molnár Judit IV. 2024. 09.01. – 2031.08.31.  

 

 

Ssz. Név Tervezett továbbképzés Várható 

költsége 

1.  Kőhalmi Ágnes Fondorlatos gondolkodtató társasjátékok- 

matematikai és gondolkodtató játékok 

készítése 60 óra (Alapközpont)- online 

képzés 

A/10284/2022 

 

95 000 Ft 

2.  Muckstadt Eszter Fuss neki! Figyelem, gondolkodás 

célirányos fejlesztése a 

mozgássegítségével 30 óra (P-Sz-V) 

Oktatási Hivatal 337/8/2022 

87 000 Ft. 

3.  Vaczóné Molnár Judit Mozgásfejlesztés a csecsemőkori reflexek 

tükrében- távoktatásos rendszerben 
PED/190/10/2023 

32 500 Ft. 
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Az intézményben dolgozó minden óvodapedagógus továbbképzését támogatni kívánjuk, 

valamint a nevelő-oktató munkánkat közvetlenül segítő kollégáink (dajkák, pedagógiai 

asszisztens) továbbképzését is.  

Róka Rózsa pedagógiai asszisztensünk főiskolai tanulmányait, (óvodapedagógus képzés) a 

tanulmányi szerződésben meghatározottak szerint támogatja a fenntartó, ezzel biztosítva az 

óvodánk pedagógus utánpótlását. 

 

A jogszabályi változások megkövetelik intézményünk dolgozóitól, hogy állandóan 

figyelemmel kísérjék azokat a továbbképzéseket, melyek a pedagógiai program megvalósítása 

érdekében magasabb színvonalú tevékenységekhez szükséges készségek elsajátítását célozzák. 

E továbbképzéseken való részvételt minden esetben támogatjuk (IKT kompetencia, 

konfliktuskezelés, különleges bánásmódot igénylő gyermekek ellátása, megújuló környezet, 

környezettudatos életmód, módszertani megújulás). Szervezésük folyamatos, akár évközben is 

van lehetőség jelentkezni, elvégezni. Ehhez a költségvetést is hozzá igazítjuk. 

 

 

 

 

3. Finanszírozásra vonatkozó terv 

A finanszírozás a továbbképzésre vonatkozó beiskolázási terv adatai és a továbbképzési 

program finanszírozási alprogramja alapján, valamint a pedagógiai programmal összhangban 

valósul meg.  

Az intézmény amennyiben a fenntartó anyagi fedezetet biztosít, a továbbképzéseken résztvevők 

esetében az alábbi költségekhez járul hozzá:  

• elsősorban a tandíj kifizetését támogatjuk a törvény által meghatározott mértékben  

• a fizetett távollét biztosított a résztvevőknek a tanfolyam idejére  

• az útiköltség térítést, a tankönyv és jegyzetvásárlás a Továbbképzési programban 

meghatározottak szerint támogatja a fenntartó. 

 

4. Helyettesítésre vonatkozó alprogram 

 

A helyettesítésre vonatkozó terv a továbbképzésre vonatkozó beiskolázási terv, a továbbképzési 

program helyettesítési alprogramja, valamint a pedagógiai programmal összhangban kerül 

megvalósításra. 

A továbbképzések kiválasztásánál figyelembe vesszük azok időpontját, időtartamát. Előnyben 

részesítjük azokat, amelyek 30 – 60 órás akkreditált képzések, nem, vagy csak minimális 

helyettesítést igényelnek, munkaidőn túl, illetve online elvégezhetők. A munkavállalók 

helyettesítését amennyiben szükséges, belső helyettesítéssel oldjuk meg, mely többletköltséget 

nem jelent 
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Záró rendelkezés 

A beiskolázási tervet az óvoda nevelőtestülete a  2/2024(III.14.)  számú határozatával 

egyhangúlag elfogadta. 

                                                    

 

 

Kelt: Visegrád, 2024.03.14.                          

 

                                                                                

                                                                                      

 

 

 

                                                                            

 

 

 

                                                                              PH                            

                                                                                                           .…………………………..                         

                                                                                                                Papaneczné Papp Éva 

                                                                                                                           igazgató 
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1. számú melléklet 
 

  Kérelem a Beiskolázási tervbe történő felvételre 

 

                                                                                                                                                  Iktatószám: 
………./…….. 

Tárgy: felvételi kérelem a ……../……..nevelési évi Beiskolázási tervbe 

 

Tisztelt  Vezető Asszony! 

 

Alulírott  ……………………………………………. (alkalmazott neve) …………………………………………… (munkaköre), 

hivatkozásul a pedagógus-továbbképzésről, a pedagógus-szakvizsgáról, valamint a továbbképzésben 

részt vevők juttatásairól és kedvezményeiről szóló 277/1997. (XII. 22.) Korm. rendelet 6. §-ának (5) 

bekezdésére, 

 

kérem felvételemet a …………………/…………………….nevelési év beiskolázási tervébe. 

 

A továbbképzés adatai 

 

• A továbbképzés 
megnevezése:……………………………………………………………………………………………………………
………………………………………….. 

• indítási engedélyének száma:………………………………. 

• óraszáma és időtartama:………………………………………. 

• kezdete és vége:……………………………………………………. 

• várható részvételi díja:………………………………………….. 

• egyéb költségek:…………………………………………………… 

• igényel-e helyettesítést:………………………………………… 

• a továbbképzés…………………………………………………. (oklevéllel, tanúsítvánnyal, 
igazolással) zárul 

 

A jelentkezés indokolása: 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………….. 

(Kapcsolódása az intézményi Pedagógiai Program, céljaihoz, személyes indokok…stb.) 
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Tudomásul veszem, hogy amennyiben kérelmemre felvételt nyerek a ………………………..nevelési év 

Beiskolázási tervébe és intézményi támogatásban részesülök, a pedagógus-továbbképzésről, a 

pedagógus-szakvizsgáról, valamint a továbbképzésben részt vevők juttatásairól és kedvezményeiről 

szóló 277/1997. (XII. 22.) Korm. rendelet 17. §-ának (8) bekezdésében foglaltak szerinti visszafizetési 

kötelezettség terhel a jogszabályban meghatározott feltételek bekövetkezése esetén. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dátum: …………………………………                                                                         .…………………………………. 

                                                                                                                                          alkalmazott 
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2. számú melléklet 
 

Döntés a Beiskolázási tervbe történő felvételről 

                                                                                                                                            Iktatószám: ………./…….. 

Tárgy: értesítés a ……………….-ös nevelési évi Beiskolázási tervbe történő felvételről                         

                                                                                                                                                  

munkáltató megnevezése: Visegrádi fellegvár Óvoda 

közalkalmazott részére: 

Hivatkozással a pedagógus-továbbképzésről, a pedagógus-szakvizsgáról, valamint a továbbképzésben 

részt vevők juttatásairól és kedvezményeiről szóló 277/1997. (XII. 22.) Korm. rendelet 6. §-ának (6) 

bekezdésére, értesítem, hogy a……………………………………..iktatószámú, …………………………….keltezésű  

kérelme alapján  

 

felvételt nyert a Visegrádi Fellegvár Óvoda 2023/2024. nevelési év Beiskolázási tervébe. 

 

A továbbképzés költségeiből az intézmény  a költségek …………………………%-át vállalja át az alábbiak 

szerint:  

 

 

 

 

 

 

 

 

Dátum,……………………………………………..                                                ……………………………………………………….. 

                                                                                 Ph.                                               intézményvezető 
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3. számú melléklet 
 

 Döntés a Beiskolázási tervbe történő felvételi kérelem elutasításáról  

 

                                                                                                                                            Iktatószám: ………./…….. 

Tárgy: értesítés a 2023/2024-es nevelési év Beiskolázási tervébe történő felvételi kérelem elutasításáról                      

                                                                                                                                                  

munkáltató megnevezése: Visegrádi Fellegvár Óvoda 

közalkalmazott részére: 

 

Hivatkozással a pedagógus-továbbképzésről, a pedagógus-szakvizsgáról, valamint a továbbképzésben 

részt vevők juttatásairól és kedvezményeiről szóló 277/1997. (XII. 22.) Korm. rendelet 6. §-ának (6) 

bekezdésére, értesítem, hogy a ……………………………………..iktatószámú, …………………………….keltezésű, a 

…………………….. Beiskolázási tervbe történő felvétel iránti kérelmét   

 

elutasítom. 

 

Indokolás 

 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………… 

  

Tájékoztatom, hogy a pedagógus-továbbképzésről, a pedagógus-szakvizsgáról, valamint a 

továbbképzésben részt vevők juttatásairól és kedvezményeiről szóló 277/1997. (XII. 22.) Korm. 

rendelet 6. §-ának (7) bekezdése alapján döntésem ellen munkaügyi vita kezdeményezésének van 

helye. 

 

 

Dátum,……………………………………………..                                                ……………………………………………………….. 

                                                                                 Ph.                                               intézményvezető 

 

 



 

 

 

TOVÁBBKÉPZÉSI PROGRAM 
 

2023. szeptember 1-től - 2028. augusztus 31-ig tartó időszakra 
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1. A program jogszabályi háttere 
 

• 2023. évi LII. törvény a pedagógusok új életpályájáról 

• a 2011. évi CXC törvény a nemzeti köznevelésről (továbbiakban: Nkt.) 

• 401/2023(VIII.) Korm. rendelet a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023.évi LII. 

törvény végrehajtásáról 

• a 277/1997. (XII.22) Kormányrendelet a pedagógus – szakvizsgáról, valamint a 

továbbképzésben résztvevők juttatásairól és kedvezményeiről (továbbiakban: Kr.) 

• A nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény 

 

2. Általános elvek 
 

2.1. A pedagógus továbbképzés célja 

A továbbképzés azoknak az ismereteknek és készségeknek a megújítására, bővítésére, 

fejlesztésére szolgál, amelyekre szükség van a nevelőmunka keretében a gyermekekkel való 

közvetlen foglalkozás megtartásához, a köznevelési intézmény tevékenységének 

megszervezéséhez, a mérési, értékelési feladatok, a köznevelési intézmény irányítási, vezetési 

feladatainak ellátásához.  

 

2.2. A továbbképzési program célkitűzése 

A Továbbképzési Program (továbbiakban: program) célkitűzése a továbbképzések 

megtervezése, megszervezése, intézményi szintű középtávú ütemezése. 

2.3. A továbbképzési program időtartama 

A nevelési-oktatási intézmény vezetője a fentiekben meghatározott célkitűzés végrehajtására, 

a pedagógiai program figyelembevételével középtávú, öt évre szóló (a továbbiakban: 

továbbképzési időszak) továbbképzési programot készít. A továbbképzési programot a 

nevelőtestület véleményének kikérését követően a fenntartó fogadja el. A továbbképzési 

időszak a program elfogadását követő év szeptember hónap első napján kezdődik, és az 

ötödik év augusztus hónap utolsó munkanapján fejeződik be. 

Jelen továbbképzési program 
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2023. szeptember 01-től 2028. augusztus utolsó munkanapjáig tart.  

A továbbképzési programot a továbbképzési időszak első évét megelőző év március 15-éig kell 

elfogadni. A továbbképzési program felülvizsgálatára a fenntartóval egyeztetve évente egy 

alkalommal kerülhet sor. 

3. A pedagógus továbbképzési kötelezettségének keletkezése és 

teljesítése 
 

A pedagógus a pedagógus-munkakör betöltésére jogosító oklevél megszerzését követő hetedik 

év szeptember hónap első munkanapjától részt vesz szabályozott továbbképzésen.  Az a 

pedagógus, akinek esetében 2024. január 1-jén az öregségi nyugdíjkorhatár eléréséhez öt évnél 

rövidebb idő van hátra, vagy 2024. január 1-je előtt jogszabály alapján életkorára tekintettel a 

pedagógus-továbbképzésben való részvétel alól mentesült, pedagógus-továbbképzésben 

történő részvételre nem kötelezhető Púétv 160.§(2).  

Mentesül a továbbképzési kötelezettség alól az a pedagógus:  

 

 Akinek 2024. január 1-jén az öregségi nyugdíjkorhatár eléréséhez öt évnél rövidebb idő 

van hátra. 

 Az a pedagógus, aki 2024. január 1-je előtt jogszabály alapján életkorára tekintettel a 

pedagógus-továbbképzésben való részvétel alól mentesült. 

 Az a pedagógus, aki pedagógus szakvizsgát tett, a szakvizsgát követő 7 évben nem 

köteles továbbképzésen részt venni. 

 

A továbbképzési kötelezettség általános feltételei: 

 Annak a pedagógusnak, aki képzési kötelezettségét nem teljesíti, annak alkalmatlanság 

címén megszűnhet a jogviszonya. 

 A pedagógus a továbbképzési kötelezettségét, szakértelmének gyarapítását, elmélyítést 

egyrészt önképzés, másrészt szervezett lehetőségek igénybevételével valósítja meg. 

 A hétévenkénti továbbképzés legalább százhúsz tanórai foglalkozáson való részvétellel 

és az előírt tanulmányi követelmények teljesítésével valósul meg. 

 A továbbképzés egyéb, törvényben meghatározott módon is teljesíthető (pl. pedagógus 

szakvizsgával, szakirányú továbbképzésben második oklevél megszerzésével, stb.). 
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 A továbbképzési kötelezettség teljesítése szempontjából olyan továbbképzés vehető 

figyelembe, amit az oktatásért felelős miniszter jóváhagyott és a program alkalmazására 

engedélyt adott, valamint a kultúráért felelős miniszter által akkreditált továbbképzés. 

 Az első továbbképzés az első minősítés előtt kötelező. 

 

Ha a pedagógus a nevelő és oktató munkáját több mint hét éve ugyanazzal az iskolai 

végzettséggel és szakképzettséggel látja el, olyan továbbképzésben kell részt vennie, amely 

hozzájárul az adott pedagógus szakképzettséghez kapcsolódó alapképzésben megszerzett 

ismeretek és jártasság megújításához, kiegészítéséhez (a továbbiakban: szakmai megújító 

képzés). E rendelkezést alkalmazni kell akkor is, ha a szakmai megújító képzésben való 

részvétel óta legalább tíz év eltelt. 

A pedagógus akkor is részt vehet a továbbképzésben, ha nem tartozik az előzőekben 

szabályozottak alá, illetve ha már teljesítette a hétévenkénti továbbképzés követelményeit. 

 

4. A továbbképzési kötelezettség teljesítésének lehetőségei 
 

4.1. Szakmai megújító képzés  

Szakmai megújító képzés lehet a munkakör ellátásához szükséges iskolai végzettséghez és 

szakképzettséghez kapcsolódó legalább hatvan órás felkészítést biztosító minden olyan képzés, 

amelyet pedagógusképzést folytató felsőoktatási intézmény szervez, vagy a pedagógusképzést 

folytató felsőoktatási intézménnyel kötött megállapodás alapján szervezik. A pedagógus 

teljesítményértékelés alapján a munkáltató az e bekezdésben meghatározottakon kívül más 

továbbképzést is elfogadhat szakmai megújító képzésnek 

 

A továbbképzés a következő szakmai megújító képzéssel teljesíthető: 

 

A hétévenkénti továbbképzés – egy vagy több továbbképzés keretében – legalább százhúsz 

tanórai foglalkozáson való részvétellel és az előírt tanulmányi követelmények teljesítésével 

valósul meg. E rendelkezések alkalmazásában a tanórai foglalkozások időtartama negyvenöt 

perc. 

 A hétévenkénti továbbképzés –teljesíthető a következő, bármelyik további szakképzettség 

vagy szakképesítés körébe tartozó, 
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1) a pedagógus-szakvizsga vagy azzal egyenértékű vizsga letételét igazoló oklevél, 

2) a munkakör betöltésére jogosító felsőfokú iskolai végzettségnek és szakképzettségnek 

megfelelő, magasabb felsőfokú végzettségi szintet biztosító képzési ciklusban szerezhető 

további oklevél, 

3) a munkakör betöltésére jogosító felsőfokú iskolai végzettség és szakképzettség megléte 

esetén további, a pedagógus-munkakör, a nevelő és oktató munkát közvetlenül segítő 

munkakör, a vezetői feladatok ellátásához szükséges, felsőfokú végzettségi szintet igazoló 

oklevél vagy szakirányú továbbképzésben szerzett oklevél, tanítói szakképzettség megléte 

esetén további, a képzési és kimeneti követelmények szerinti műveltségi terület 

követelményeinek teljesítését igazoló oklevél,  

4)   a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény végrehajtásáról szóló 

401/2023. (VIII. 30.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Púétv. vhr.) 8–22. §-ában és 2. 

mellékletében meghatározott végzettség és szakképzettség 

5) a pedagógus szakmai felkészültségét, képességeit, készségeit fejlesztő vagy új pedagógus 

szakképzettség megszerzését megalapozó, a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. 

törvény (a továbbiakban: nemzeti felsőoktatásról szóló törvény) 42. § (2) bekezdése szerinti 

részismeret megszerzésére irányuló, legalább harminc kreditpontot eredményező képzés 

elvégzését igazoló okirat, 

6) a nevelőtestületi együttműködésben megvalósuló, tanulói eredményességben mérhető, 

komplex fejlődési projektekben való részvételt igazoló okirat, (nem szakmai megújító képzés) 

7) az információ-technológiai eszközök nyújtotta előnyök teljes körű kihasználása érdekében 

az informatikai írástudást szolgáló Európai Számítógép-használói Jogosítvány: ECDL, ECDL 

START vagy ECDL Select elvégzését igazoló okirat, (nem szakmai megújító képzés) 

8) az idegennyelv-tudást igazoló államilag elismert nyelvvizsgáztatásról és a külföldön 

kiállított, idegennyelv-tudást igazoló nyelvvizsga-bizonyítványok Magyarországon történő 

honosításáról szóló kormányrendelet szerinti legalább B1 szintű nyelvtudást igazoló okirat, 

9) a kultúráért felelős miniszter által akkreditált továbbképzés elvégzését igazoló okirat, 

valamint a felsőoktatási intézmény által folytatott, kulturális területre vonatkozó képzések, 

szakirányú továbbképzések elvégzését igazoló oklevél megszerzésével. 

https://net.jogtar.hu/jogszabaly?docid=99700277.kor#lbj18id686f
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A hétévenkénti továbbképzés teljesíthető még:  

• Egy vagy több továbbképzés keretében megvalósuló, legalább 120 tanóraifoglalkozáson 

való részvétellel és az előírt tanulmányi követelmények teljesítésével. 

• Nemzetiségi óvodai nevelésben, részt vevő pedagógus a nemzetiség nyelve szerinti 

országban, továbbá a nemzetiségek nyelvén oktató, kultúrájukat ápoló külföldi 

intézményekben nyelvi felkészítésben, valamint népismeret, országismeret oktatásával 

összefüggő továbbképzésben. 

• A hétévenkénti továbbképzés teljesítésébe beszámító képzéseken előadóként való 

részvétellel, a képzés szervezője által kiállított igazolás alapján. 

 

A felsoroltakon való részvétel esetében a továbbképzés beszámításához az szükséges, hogy a 

munkáltató a részvételről kiállított okirat vagy a képzési program, illetve a résztvevő írásbeli 

beszámolója vagy a kutatást vezető intézmény, kutatóhely igazolása, a szaktanácsadó 

értékelése, elemzése alapján a továbbképzést elfogadja, feltéve, ha annak ideje legalább öt hét. 

Ha a továbbképzés ideje nem éri el az öt hetet, a részvételi időt naponként hat tanórai 

foglalkozásként kell beszámítani a hétévenkénti továbbképzés teljesítésébe. 

 

A hétévenkénti továbbképzési legfeljebb 25 % teljesíthető együttesen 

• köznevelési kutatást támogató ösztöndíjas programban való részvétellel, (szintén 

szakmai megújító képzésnek minősül), 

• gyakornoki felkészítésben szakmai segítőként való részvétellel, 

• nem szervezett, a szakmai felkészültség gyarapítását, képesség fejlesztését célzó 

tevékenységgel (a továbbiakban: önképzés), amely megvalósulhat mások 

tapasztalatainak megfigyelésével (foglalkozáslátogatás) vagy munkaformák, eljárások, 

technikák, módszerek saját gyakorlatban való kipróbálásával és bemutatásával 

(bemutató foglalkozás) 

• harminc foglalkozási óránál rövidebb, nem akkreditált képzésben való részvétellel, 

amennyiben a képzési idő legalább az öt órát eléri, 

• a köznevelési intézmény felkérésére szervezett szaktanácsadói tevékenység keretében 

az érintett nevelőtestület, illetve pedagógusközösség számára nyújtott szaktanácsadáson 

történő részvétellel, feltéve, hogy az elemző értékelő tevékenység az érintett 

pedagógusok részvételével történik. 
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4.2. Vezetőképzés 

A köznevelési intézmény vezetőjének olyan továbbképzésben kell részt vennie, amely 

hozzájárul a vezetői ismeretek megszerzéséhez, a vezetői jártasságok elsajátításához (a 

továbbiakban: vezetőképzés). 

Vezető képzés lehet: 

• a felsőoktatás keretében folyó, a jogi, a közgazdasági, a pénzügyi szakképzettség 

megszerzésére irányuló felkészítő képzés,  

•  valamint a legalább hatvan órás felkészítést biztosító minden olyan képzés, amely 

biztosítja a köznevelési intézmények vezetéséhez szükséges tanügy-igazgatási, korszerű 

pedagógiai szervezési, korszerű pedagógiai taneszköz alkalmazási ismeretek 

elsajátítását. 

 

5. A pedagógus jogai, kötelezettségei 
 

A pedagógus kötelessége, hogy a jogszabályban meghatározottak szerint hétévenként egy 

alkalommal részt vegyen a továbbképzésben, írásban kérje felvételét az óvoda továbbképzési 

programjába, beiskolázási tervébe.  

A pedagógus joga, hogy akkor is kérheti felvételét a beiskolázási tervbe, ha nem áll fenn a 

továbbképzési kötelezettsége. 

 

A továbbképzési program egységben kezelendő: 

• a minden év március 15-ig elkészített beiskolázási tervvel 

• a pedagógusok végzettségének, képzettségének nyilvántartásával 

6. Beiskolázási terv 
 

A továbbképzések ütemezését az éves beiskolázási terv tartalmazza. A beiskolázási terv 

tartalmazza azoknak a nevét, munkakörét, akiknek a részvételét betervezték, a továbbképzés 

megjelölését, a várható kezdő és befejező időpontját, a várható távollét idejét, a helyettesítés 

rendjét. 

A beiskolázási terv elkészítésénél előnyben kell részesíteni azt a pedagógust:  

a) akinek a hétévenkénti továbbképzés teljesítéséhez kevesebb ideje van hátra,  
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b) akinek a hétévenkénti továbbképzésben való részvételét a munkáltató elrendelte, 

 c) aki a szakvizsgába beszámítható továbbképzésre jelentkezik és  

d) akinek a továbbképzésben való részvétele a minősítéshez szükséges,  

A beiskolázási terv összeállításánál az előbb álló csoportba tartozó megelőzi az utána következő 

csoportba tartozót. 

A beiskolázási tervbe az vehető fel, aki továbbképzésre kötelezett, vagy írásban kérte 

felvételét, és megfelel a továbbképzés felvételi (részvételi) követelményének. A 

továbbképzésbe bekapcsolódhatnak a felsőfokú iskolai végzettséggel rendelkező, a nevelő és 

oktató munkát közvetlenül segítő munkakörben foglalkoztatottak is. Az intézményvezető a 

beiskolázási tervbe történő felvételről, illetve az abból való kihagyásról írásban értesíti az 

érintettet. 

 

 

6.1. Túljelentkezés  

 

Túljelentkezés esetén a programba való felvételnél figyelembe vételre kerül: 

• Az óvoda pedagógiai programjának pedagógusokkal szemben támasztott igényei,  

• Az előző továbbképzés dátuma (az élvez elsőbbséget, aki régebben vett részt 

továbbképzésen, illetve szakvizsgába beszámítható képzésben akar részt venni).  

• A feltételek megléte esetén nem tagadható meg a felvétele annak, akinek két évnél 

kevesebb idő áll rendelkezésre a hétévenkénti továbbképzés teljesítéséhez. 

 

6.2.  A kötelező továbbképzés tervezése 

A pedagógus kéri felvételét a beiskolázási tervbe. Ezt minden naptári év január 15-ig teheti 

meg. Az igényelt képzési formáról és annak szükségességéről egyeztet a vezetővel, a képzési 

feltételekről tájékoztatást nyújt. Az intézményvezető ennek ismeretében dönti el, hogy milyen 

támogatást tud vállalni az intézmény. A pedagógus igény szerint, akkor is részt vehet a 

továbbképzésben, ha a törvény szerint meghatározott életévét betöltötte, valamint a 

hétévenkénti továbbképzési kötelezettségét már teljesítette. Minden képzés (újabb végzettség, 

szakvizsga, továbbképzés) esetén az intézmény olyan időtartamra vállalja a támogatást, amely 

időtartamig az adott képzés programja szerint tart. 
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Amennyiben a képzésen résztvevő dolgozó hosszabb idő alatt végez (pl. félévet ismétel), azt 

neki kell fizetnie. A képzés elvégzéséről a dolgozó köteles tanúsítványt (igazolást, oklevelet, 

stb.) bemutatni. Amennyiben nem végzi el eredményesen a képzést, az igénybe vett támogatást 

vissza kell fizetnie az intézménynek. Az eljárási rend mellőzésével, közvetlenül is jelentkezhet 

a továbbképzésbe az, aki nem tart igényt az ehhez fűződő munkáltatói kedvezményekre. 

 

6.3. A továbbképzésre való jelentkezés eljárási szabályai 

A pedagógus részéről: 

• A továbbképzési program megismerése után a pedagógusnak feladata a továbbképzési 

lehetőségekről való tájékozódás, a felvételi kérelem elkészítése a beiskolázási tervbe 

való részvételhez.  

• A beiskolázási terv elfogadása esetén a jelentkezés elkészítése és beadása a 

továbbképzést szervező intézményhez. 

A munkáltató részéről: 

• A továbbképzési program elfogadása után a munkáltató írásban értesíti a 

pedagógusokat, akik a következő időszakban a továbbképzés hatálya alá tartoznak.  

• A beiskolázási terv elfogadása után írásban értesíti a munkavállalókat a felvételről vagy 

elutasításról.  

• Elfogadhat a munkáltató olyan pedagógus kollégától is jelentkezést, aki nem szerepel a 

továbbképzési tervben, de tudatnia kell a kollégával, hogy nem tarthat igényt ebben az 

esetben, a finanszírozási alprogramban meghatározott juttatásokra, illetve 

kedvezményekre. 

 

6.4. A hétévenkénti továbbképzés teljesítésének, illetve elmulasztásának a 

következményei 

A közoktatási intézmény dolgozójának munkaviszonya köznevelési foglalkoztatotti 

jogviszonya törvény előírásai alapján megszüntethető, ha a hétévenkénti továbbképzésen saját 

hibájából nem vesz részt, vagy tanulmányait nem fejezi be. 

A munkáltató a továbbképzésben és a szakvizsgára történő felkészítésben a résztvevőnek 

kifizetett munkáltatói támogatás visszafizetését kérheti, ha a résztvevő saját hibájából nem 

teljesítette az előírt követelményeket. 

• A visszafizetésre vonatkozó rendelkezéseket alkalmazni kell abban az esetben is, ha a 

köznevelési foglalkoztatott a köznevelési foglalkoztatotti jogviszonyát megszünteti, 
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vagy a munkáltató a köznevelési foglakoztatotti jogviszonyt rendkívüli felmondással 

nem megfelelő munkavégzés miatt felmentéssel megszüntette. 

• Mentesül a visszafizetési kötelezettség alól az, aki igazolja, hogy másik köznevelési 

intézményben, illetve a köznevelés irányításában helyezkedett el, és folytatja a 

továbbképzést, illetve a pedagógus-szakvizsgára való felkészülést 

• A tanulmányi szerződés alapján nyújtott juttatásokra a tanulmányi szerződésben 

foglaltakat kell alkalmazni. 

 

7. A PROGRAM RÉSZEI 
 

1. Továbbképzési alprogram 

 

A továbbképzés legalább 120 órai foglalkozáson való részvétellel és az előírt tanulmányi 

követelmények teljesítésével valósul meg. A nevelőtestület határozata értelmében az óvoda 

olyan továbbképzéseket részesít előnyben, melyek szervesen illeszkednek óvodai 

nevelőmunkánkhoz, a német nemzetiségi neveléshez. Óvodánk pedagógiai programjának 

megvalósítása mellett az óvodavezetés szükségesnek ítélheti meg egy – egy kolléga fejlesztését 

az általa kevésbé preferált területen a hatékonyabb munkavégzés, a személyes fejlődés 

érdekében. Ezen továbbképzések költségeit a hatályos törvényi előírások és az intézmény 

anyagi lehetőségeinek figyelembevételével támogathatja. Minden nevelési évre a beiskolázási 

tervben kerül meghatározásra a továbbképzés -támogatás összege. A továbbképzési 

kötelezettség teljesítése szempontjából olyan továbbképzés vehető figyelembe, amit az 

oktatásért felelős miniszter jóváhagyott és engedélyezett, valamint a kultúráért felelős miniszter 

által akkreditált továbbképzések. 

Az 5 éves ciklus alatt a program keretében a tervezett támogatandó továbbképzések a 

következők: 

Továbbképzések: Időtartam 

Német nemzetiségi nyelvi és módszertani 30-60-120 óra 
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Szakmai megújító képzés 30-60-120 óra 

Módszertani megújulást segítő képzés. A tehetségazonosítás, 

tehetséggondozás lehetőségei, a fejlesztés beépítése a pedagógiai 

programba. 

30-60-120 óra 

Tanügyigazgatáshoz, ill. intézményi szabályzatokhoz, 

dokumentációhoz kapcsolódó képzések, pályázatírás. 

30-60-120 óra 

SNI, BTM gyermekek integrált nevelése 30-60-120 óra 

Pedagógus személyiségfejlesztés 30-60-120 óra 

 

 Törvényi szabályozás 

A továbbképzés azoknak az ismereteknek és készségeknek a megújítására, bővítésére, 

fejlesztésére szolgál, amelyekre szükség van a nevelőmunka keretében a gyermekekkel való 

közvetlen foglalkozás megtartásához, a köznevelési intézmény tevékenységének 

megszervezéséhez, a mérési értékelési feladatok, a köznevelési intézmény irányítási, vezetési 

feladatainak ellátásához.  

 

Intézményi szabályozás 

A továbbképzésbe, - kivéve, ha a részvételt a munkáltató rendeli el - az érdekelt jelentkezése 

és választása alapján lehet bekapcsolódni.  

A továbbképzésre vonatkozó alprogram elkészítésénél előnyben kell részesíteni azt: 

• akinek a hétévenkénti továbbképzés teljesítéséhez kevesebb ideje van hátra, 

• akinek a hétévenkénti továbbképzésben való részvételét a munkáltató elrendelte, 

• aki a szakvizsgába beszámítható továbbképzésre jelentkezik, 

• akinek a továbbképzésben való részvétele a minősítéshez szükséges.  

A felsorolás egyben sorrendiséget is jelent. 

Nem tagadható meg a jelentkezése annak, akinek két évnél kevesebb idő áll rendelkezésre a 

hétévenkénti továbbképzés teljesítéséhez. Az első továbbképzés az első minősítés előtt 

kötelező.  
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2. Szakvizsgára vonatkozó alprogram 

 

A pedagógusok továbbképzésének egyik lehetősége: a pedagógus szakvizsga.  

Szakvizsga alatt a szakvizsgára felkészítő felsőoktatási szakirányú továbbképzést kell érteni. A 

szakvizsgára történő felkészítés a nemzeti felsőoktatásról szóló törvény szerinti szakirányú 

továbbképzés keretében történik. Pedagógus-szakvizsga kizárólag olyan szakirányú 

továbbképzés, melynek képzési ideje 4 félév, a képzés során megszerzendő kreditek száma 120. 

A szakvizsga új szakképzettséget nem ad, és a megfelelő felsőfokú végzettség szintjét sem 

változtatja meg. A szakvizsga követelményeit miniszteri rendelet szabályozza. 

 

Törvényi szabályozás 

A szakvizsgára történő felkészítés hozzájárul az alap- és mesterképzésben megszerzett 

ismeretek és jártasságok megújításához, elmélyítéséhez, kiegészítéséhez, a pedagógus 

munkakörrel együtt járó feladatok ellátásához szükséges gyakorlat, képesség, a pedagógus 

pályára való alkalmasság fejlesztéséhez, továbbá bármelyik felsőfokú iskolai végzettséggel és 

szakképzettséggel betölthető pedagógus munkakörben hasznosítható, az alap- és 

mesterképzésben szerzett ismeretekhez szorosan nem kötődő új ismereteket nyújt. 

A szakvizsgára történő felkészítésbe az a pedagógus kapcsolódhat be, aki rendelkezik a 

pedagógus-munkakör betöltésére jogosító felsőfokú iskolai végzettséggel és szakképzettséggel, 

valamint legalább 3 év pedagógus-munkakörben eltöltött szakmai gyakorlattal.  

Szakmai gyakorlatként bármilyen nevelési-oktatási intézményben pedagógus-munkakörben 

tényleges munkavégzéssel eltöltött időt figyelembe kell venni. A szakmai gyakorlatidő 

tartamába nem számít be a közalkalmazotti jogviszony, 2024.01.01.-től a köznevelési 

foglalkoztatotti jogviszony, illetve munkaviszony harminc napot meghaladó szünetelésének 

időtartama.  

 Intézményi szabályozás 

A szakvizsgára történő felkészülésbe, - kivéve, ha a részvételt a munkáltató rendeli el - az 

érdekelt jelentkezése és választása alapján lehet bekapcsolódni.  

A szakvizsgára vonatkozó alprogram elkészítésénél előnyben kell részesíteni azt: 

• akinek a hétévenkénti továbbképzés teljesítéséhez kevesebb ideje van hátra, 
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• akinek a hétévenkénti továbbképzésben való részvételét a munkáltató elrendelte, 

• aki a szakvizsgába beszámítható továbbképzésre jelentkezik, 

• akinek a továbbképzésben való részvétele a minősítéshez szükséges.  

 

 

III. Finanszírozási alprogram 

 

A pedagógus-továbbképzés az állami köznevelési közfeladat-ellátás keretében térítésmentes. 

A pedagógus-továbbképzési költségek fedezéséhez hozzájárul a központi költségvetés, 

fenntartó, a munkáltató. A más által nem fedezett költségeket a résztvevő viseli.  

A távollevő helyettesítéséhez szükséges költségek, a várható helyettesítendő órák száma és a 

kifizetendő helyettesítési díj (közterhekkel együtt) – a mindenkori éves intézményi 

költségvetésben meghatározott finanszírozási lehetőség figyelembe vételével – az éves 

beiskolázási tervben kerül megtervezésre. 

 

A 120 órás vagy azt meghaladó képzések: a munkáltató a 120 órát meghaladó képzéseken 

résztvevőkkel tanulmányi szerződést köt. A tanulmányi szerződésben vállat támogatások a 

következőek lehetnek: 

• távollevő helyettesítése 

• a tandíj 100 %-a 

• helyközi útiköltség térítés 50 %, helyi tömegközlekedés vidéki képzés esetén, 

személyautóval a NAV által meghatározott normák szerint. 

• A munkáltató az évi rendes szabadságon felül  

o a tanulmányi hivatalok hivatalos igazolása nyomán konzultációs 

munkanapokra félévenként 10 munkanap fizetett szabadságot,  

o vizsga időszakonként 5 nap tanulmányi szabadságot, valamint  

o a diplomamunka elkészítéséhez 5 munkanap tanulmányi szabadságot 

biztosíthat. 
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Ha a pedagógus a beiskolázási tervben szereplő továbbképzésen vesz részt és a résztvevő 

helyettesítésére nincs szükség, részvételi díja és költségei kifizetéséhez hozzá kell járulni, 

legalább a nevelési intézményben az adott évben helyettesítés céljából egy személyre átlagosan 

fordított összeggel, kivéve, ha a pedagógus az állam köznevelési közfeladat-ellátás keretében 

térítésmentesen vesz részt a továbbképzésben.  

Ha a pedagógus nem az állami köznevelési közfeladat-ellátás keretében vesz részt a 

továbbképzésen, az intézmény számára évenként meghatározott át – és továbbképzésre 

fordítható összegből a következő elv szerinti támogatással élünk. 

• A továbbképzésben résztvevő személy részvételi díjához és egyéb költsége (utazás, 

könyv, stb.) támogatásához való intézményi hozzájárulás mértéke maximum 80%. 

• Ha a továbbképzésben való részvétel a pedagógus minősítéséhez szükséges, a 

           részvételi díj teljes összege finanszírozható. 

A részvételi díjhoz történő hozzájárulás meghaladhatja a részvételi díj 80%-át, ha: 

• az ehhez szükséges fedezetet a fenntartó többlet- költségvetési támogatás nélkül 

biztosítani tudja, 

• az ehhez szükséges fedezetet a köznevelési intézmény saját forrásaiból 

            biztosítani tudja, 

• a szükséges fedezetet pályázati úton biztosítják.  

Minden képzés (újabb végzettség, szakvizsga, továbbképzés) esetén az intézmény olyan 

időtartamra vállalja a támogatást, amely időtartamig az adott képzésprogramja szerint tart. 

Amennyiben a képzésen részt vevő dolgozó hosszabb idő alatt végez (pl. félévet ismétel), azt 

neki kell fizetni. A képzés elvégzéséről a dolgozó köteles tanúsítványt (igazolást, oklevelet, 

stb.) bemutatni. 

 

IV. Helyettesítési alprogram 

 

Az intézmény a továbbképzések kiválasztásánál figyelembe veszi azok időpontját, időtartamát. 

Előnyben részesülnek azok, amelyek nem, vagy csak minimális helyettesítést igényelnek, 

munkaidőn túl elvégezhetők. 
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Az intézmény a továbbképzésekről az alábbi dokumentumokat vezeti elektronikusan vagy 

papír alapon: 

• Nyilvántartás a pedagógus-szakvizsga és –továbbképzés költségeiről. 

• Nyilvántartás a továbbképzésben való részvételről és a továbbképzés teljesítéséről.  

• Nyilvántartás a pedagógus munkakörben foglalkoztatottak által felsőoktatási 

intézményben szerzett oklevelekről. 

• Nyilvántartás azon személyekről, akik a hétévenkénti továbbképzésre vonatkozó 

rendelkezések hatálya alá tartoznak. 

 

Érvényességi rendelkezések 

 

A programot a munkaközösségek és a nevelőtestület véleményének kikérése után a Fenntartó 

hagyja jóvá. A továbbképzési program felülvizsgálatára a fenntartóval egyeztetve évente egy 

alkalommal kerülhet sor. A nevelőtestület az új továbbképzési program elkészítése előtt értékeli 

az előző továbbképzési időszakot, az időarányos végrehajtást. Az értékelést megküldi a 

Fenntartónak. 

A továbbképzési program módosítására akkor kerül sor amikor: 

• a jogszabály módosítása előírja 

• ezt a program megvalósulásának ellenőrzése szükségessé teszi 

• a nevelőtestület egyharmada kéri. 

 

A Továbbképzési program nyilvánossága 

 

Továbbképzési program megtalálható az intézményvezetői irodában. 

 

Záró rendelkezések 

A továbbképzési programban foglaltakról a szakmai munkaközösségek véleményt 

nyilvánítottak. A szabályzat a nevelőtestület véleményének kikérése után került kiadásra. 
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Nyilatkozat a Továbbképzési program nevelőtestületi elfogadásáról 

A Továbbképzési programot a nevelőtestület 2024. március 14-án megvitatta, az abban 

foglaltakat 100%-os arányban a 2/2024(III.14.) határozatával elfogadta. 

 

 

 

Kelt: Visegrád, 2024.03.14.                                                  …………………………………… 

                                                                                                        Papaneczné Papp Éva 

                                                                                                                    igazgató 
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1. sz melléklet 

 

 

Továbbképzésre kötelezettek a 2023. szeptember 1. – 2028. augusztus 31. 

 

 

 

 Név Születési év 

Oklevél száma: 

 

1. Herrné Láng Noémi 1978.11.08. 

Ó-99/2000 

DLN-14/2005 

2019.09.01.- 

2026.08.31. 

2026.09.01-

2033.08.31. 

2. Kőhalmi Ágnes 1976.04.26. 

L-151/2004 

006/2013 

2018.09.01-

2025.08.31. 

2025.09.01-

2032.08.31. 

3. Muckstadt Eszter 1982.05.14. 

Ó-44/2003 

117/2007-E 

2017.09.01-

2024.08.31. 

2024.09.01-

2031.08.31. 

4. Szalai Dóra  1969.05.29. 

492/1991 

2019.09.01-

2026.08.31. 

2027.09.01-

2034.08.31. 

5. Papaneczné Papp Éva 1973.12.09. 

101/1996 

DLN-6/2003 

P82A026370 

2027.09.01-

2034.08.31. 

6. Vaczóné Molnár Judit 1973.05.12. 

42/1996 

2017.09.01-

2024.08.31. 
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2024.09.01-

2031.08.31. 

 

 

 

PEDAGÓGUS TOVÁBBKÉPZÉS NYILVÁNTARTÁSA 

 

Név: Herrné Láng Noémi 

Születési hely és idő: Budapest XII.ker. 1978.11.08. 

Anyja neve: Spanisberger Mária 

Lakcím: 2023 Dunabogdány József Attila utca 7/a 

Legmagasabb iskolai végzettség, szakképzettség: óvodapedagógus/ német nemzetiségi 

óvodapedagógus 

Az oklevél megszerzésének dátuma: 2000.06.24.    2005.01.27. 

Az oklevél száma: Ó-99/2000, DLN-14/2005 

 

 

TOVÁBBKÉPZÉSI CIKLUS 2019.09.01 – 2026.08.31. 

sorszám A továbbképzés 

megnevezése  

A továbbképzés 

időtartama (óra)  

akkreditációs 

száma  

teljesítésének 

ideje 

1.  Tehetséggondozás, 

kreativitásfejlesztés 
5 PBP/253-

2/2020/OH 

2020.03.20. 

2.  Játék és tánc a német 

nemzetiségi óvodákban és 

iskolákban 

60 05/2020/T/60 2020.07.20. 

3.  Egyéni bánásmód és 

közösségfejlesztés az 

óvodában mentálhigiénés 

módszerekkel 

30 7/2021 2021.05.21. 

4.  A mozgás kiemelt szerepe a 

gyermekek fejlődésében… 
30 OH-

PBP/T294/2021 

2021.11.19 

5.  IKT eszközök alkalmazása, 

módszertani lehetőségei 
5 PBP/141-

8/2022/OH 

2022.03.18. 

6.  MÉH (mondom, értem, 

hallom)- anyanyelvi játékok 

az óvodában 

6 PBP/180-

11/2023 

2023.03.23 
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7.  Kooperatív technikák sz 

óvodában- esélyteremtés 
5 NPOK-

358/2023/OH 

2023.10.05. 

8.  Dunakanyari Óvodák 

Pedagógiai Szakmai Nap 

5  2023.10.30. 

 

 

 

 

PEDAGÓGUS TOVÁBBKÉPZÉS NYILVÁNTARTÁSA 

 

Név: Kőhalmi Ágnes 

Születési hely és idő: Esztergom 1976.04.26. 

Anyja neve: Liebhardt Ágnes 

Lakcím: 2027 Dömös Kossuth Lajos út 23. 

Legmagasabb iskolai végzettség, szakképzettség: óvodapedagógus/ német nemzetiségi 

óvodapedagógus 

Az oklevél megszerzésének dátuma: 2004.06.17. / 2013.01.18. 

Az oklevél száma: L-151/2004, 006/2013 

 

 

TOVÁBBKÉPZÉSI CIKLUS 2018.09.01. – 2025.08.31. 

sorszám A továbbképzés 

megnevezése  

A továbbképzés 

időtartama (óra)  

akkreditációs 

száma  

teljesítésének 

ideje 

1.  Voneinander lernen, 

miteinander lernen 
5 G-69/2019 2019.11.21. 

2.  Egészséges életmódra 

nevelés sz óvodában 

mindennapos mozgással 

30 2020/0242 2020.03.03.3.  

3.  Kézműves tevékenységek 

az óvodában 

30 2021/0068 2021.01.11. 

4.  SNI Szakmai nap és 

Továbbképzés 

20 SNI/80/2021 2021.11.30. 

5.  Musizieren und singen in 

der KITA und in der 

Grundschule 

8 GA-12/2023 2023.04.12 

6.  Fenntarthatóság a 

nemzetiségi óvodákban 

5 NPOK-

318/2023/OH 

2023.05.25. 
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7.  Tapasztaláson alapuló 

kísérletek óvodában, alsó 

tagozaton 

5 NPOK-

224/2023/OH 

2023.05.22. 

8.  Dunakanyari Óvodák 

Pedagógiai Szakmai Nap  

5  2023.10.30. 

  

PEDAGÓGUS TOVÁBBKÉPZÉS NYILVÁNTARTÁSA 

 

Név: Muckstadt Eszter 

Születési hely és idő: Zalaegerszeg 1982.05.14. 

Anyja neve: Fregán Magdolna 

Lakcím: 2016 Leányfalu Móricz Zsigmond út 191. 

Legmagasabb iskolai végzettség, szakképzettség: óvodapedagógus, német nemzetiségi 

óvodapedagógus 

Az oklevél megszerzésének dátuma: 2003.06.11.  2007.01.19. 

Az oklevél száma: Ó-44/2003, 117/2007-E 

TOVÁBBKÉPZÉSI CIKLUS 2017.09.01 - 2024.08.31 

sorszám A továbbképzés 

megnevezése  

A továbbképzés 

időtartama 

(óra)  

akkreditációs 

száma  

teljesítésének 

ideje 

1.  Baleset-megelőzés, 

sürgősségi helyzete és 

elsősegélynyújtás az 

óvodában 

30 2020/0275 2020.03.16. 

2.  IKT eszközök alkalmazása 

a nemzetiségi óvodai 

nevelésben 

5 NPOK-

28/2021/OH 

2021.03.21. 

3.  Helyettesek szakmai 

továbbképzése 
20 HELY/38/2021. 2021.04.23. 

4.  DiaPed-Diabétesz oktatási 

program pedagógusoknak 
5 OH-

PSZKF/1427/2021 

2021.05.17. 

5.  Játékra fel! 60 00502/2021 2021.09.13. 

6.  A nemzetiségi óvodai 

nevelés megvalósítása, 

szükséges dokumentuma a 

jogszabályi keretek 

tükrében 

5 NPOK-

592/2021/OH 

2021.11.08. 
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7.  Az IKT eszközök 

alkalmazása, módszertani 

lehetőségei az óvodai 

folyamtok  

5 PBP/141-

9/2022/OH 

2022.03.18. 

8.  26. Országos 

Óvodapedagógiai Szakmai 

Összejövetel 

7  2023.04.14. 

9.  Kooperatív technikák az 

óvodában-esélyteremtés 
 NPOK-

354/2023/OH 

2023.10.06. 

10.  Zur Bedeutung des Raums 

in der 

kindheitspädagogischen 

Praxis 

 IB-19/2023 2023.10.10. 

11.  Dunakanyari Óvodák 

Pedagógiai Szakmai Nap 

5  2023.10.30. 

 

 

PEDAGÓGUS TOVÁBBKÉPZÉS NYILVÁNTARTÁSA 

 

Név: Szalai Dóra 

Születési hely és idő: Szentendre 1969.05.29. 

Anyja neve: Frölich Mária 

Lakcím: 2025 Visegrád Fő utca 115 

Legmagasabb iskolai végzettség, szakképzettség: óvodapedagógus 

Az oklevél megszerzésének dátuma: 1991.06.17. 

Az oklevél száma: 492/1991 

TOVÁBBKÉPZÉSI CIKLUS 2019.09.01 – 2026.08.31. 

sorszám A továbbképzés 

megnevezése  

A továbbképzés 

időtartama (óra)  

akkreditációs 

száma  

teljesítésének 

ideje 

1.  23. országos óvodai 

szakmai összejövetel 
7  2019.10.25. 

2.  Játékra fel! 60 00278/2020 2020.09.22. 

3.  Mozgásfejlesztő pedagógus 

szakmódszertan 
30 TI-28-2100-1718 2020.12.13. 

4.  Tehetségeink gazdagítása 8 TFK/1373-

180/2021 
2021.07.01. 
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5.  24. Országos 

Óvodapedagógiai Szakmai 

Összejövetel 

7  2022.04.01. 

6.  25. Országos 

Óvodapedagógiai Szakmai 

Összejövetel 

7  2022.10.28. 

7.  26. Országos 

Óvodapedagógiai Szakmai 

Összejövetel 

7  2023.04.14. 

8.  Dunakanyari Óvodák 

Pedagógiai Szakmai Nap 

  2023.10.30 

 

 

PEDAGÓGUS TOVÁBBKÉPZÉS NYILVÁNTARTÁSA 

 

Név: Papaneczné Papp Éva 

Születési hely és idő: Vác 1973.12.09. 

Anyja neve: Tóth Éva 

Lakcím: 2025 Visegrád harangvirág utca 8. 

Legmagasabb iskolai végzettség, szakképzettség: óvodapedagógus, német nemzetiségi 

óvodapedagógus, közoktatásvezető szakvizsga 

Az oklevél megszerzésének dátuma: 1996.06.13.   2003.01.31.    2020.06.06. 

Az oklevél száma: 101/1996      DNL-6/2003    P82A026370 

TOVÁBBKÉPZÉSI CIKLUS 2027.09.01- 2034.08.31. 

sorszám A továbbképzés 

megnevezése  

A továbbképzés 

időtartama (óra)  

akkreditációs 

száma  

teljesítésének 

ideje 

1.  Iskolára hangoló 30 2021/0958 2021.04.22. 

2.  A nemzetiségi óvodai 

nevelés megvalósítása  

 NPOK-

593/2021/OH 

2021.11.08. 

3.  Raabe XII. Országos 

tanévindító Konferencia 

 K/0017/2021 2021.08.26. 

4.  Raabe XIII. Országos 

tanévindító Konferencia 

 K/0127/2022 2022.08.25. 
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5.  Raabe XIV. Országos 

Tanévindító Konferencia 

 K/0160/2023 2023-08.24. 

6.  Dunakanyari Óvodák 

Pedagógiai Szakmai Nap 

5  2023.10.30. 

 

 

 

 

PEDAGÓGUS TOVÁBBKÉPZÉS NYILVÁNTARTÁSA 

 

Név: Vaczóné Molnár Judit 

Születési hely és idő: Veszprém 1973.05.12. 

Anyja neve:  

Lakcím:  

Legmagasabb iskolai végzettség, szakképzettség: óvodapedagógus 

Az oklevél megszerzésének dátuma: 1995 

Az oklevél száma:  

TOVÁBBKÉPZÉSI CIKLUS 2017.09.01 – 2024.08.31. 

sorszám A továbbképzés 

megnevezése  

A 

továbbképzés 

időtartama 

(óra)  

akkreditációs 

száma  

teljesítésének 

ideje 

1.  Felkészítés a köznevelési 

regisztrációs és 

tanulmányi alrendszer ped. 

moduljához 

 2017/7907 2017.09.07. 

2.  Komplex és differenciált 

tehetségfejlesztés 
 OH-

PBT/T238/2018 

2018.04.10. 

3.  Járványtani alapismeretek 

pedagógusoknak 
25 1010/14/2020. 2020.10.10. 

4.  Tehetséggondozás, 

kreativitásfejlesztés 
 PBP/253-

9/2020/OH 
2020.03.06. 

5.  Tehetségeink gazdagítása 8 TFK/1373-

199/2021 
2021.07.01. 

6.  A mozgás kiemelt szerepe 

a gyermekek fejlődésében 
30 OH-

PBP/T306/2021 

2021.11.19. 
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7.  Diab Mentor - szakmai 

továbbképzés 
5 OH-

PSZKF/11771/2022 

2022.05.09. 

8.  Autizmussal élő gyerekek 

az óvodában- integráció a 

gyakorlatban 

60 AUTI OVI/2022/01 2022.03.21. 

9.  Az iskolaérettség szakmai 

kérdései 
6 PBP/1202-11/2022 2022.11.17. 

10.  A meseterápia szerepe a 

pedagógus nevelési 

eszköztárában 

30 2023/165 2023.11.21. 

11.  SNI, BTMN gyermekek 

integrált nevelése az 

óvodában 

6 SNI, BTMN 

gyermekek integrált 

nevelése az 

óvodában 

2023.10.12 

 
 

 



KIVONAT 
 
Visegrád Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. április 25-én megtartott nyílt 

üléséről készült jegyzőkönyvéből 
 

 
Visegrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag 4 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 
 

 
Visegrád Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

44/2024. (IV.25.) határozata 
 
 

Döntés VISEGRÁD VIS MAIOR jellegű üregbeszakadás helyreállítása a Pázmány 
Péter utcai (611/1 hrsz.) önkormányzati tulajdonú tárgyú, ebr42 625 332 igényazonosító 

számú vis maior pályázat benyújtásáról 
 

Visegrád Város Önkormányzat Képviselőtestület ülésén úgy határozott, hogy vis maior 
támogatás címen támogatási igényt nyújt be a Belügyminisztériumhoz. 
 
A káresemény megnevezése: VISEGRÁD, VIS MAIOR jellegű üregbeszakadás helyreállítása 
a Pázmány Péter utcai (611/1 hrsz.) önkormányzati tulajdonú közterületen  
 
Helye: VISEGRÁD, Pázmány Péter u. 5. előtti 611/1 hrsz. közterület 
EBR42: 625 332 
 

A káresemény forrásösszetétele: 
 

Megnevezés 2024. év                % 

Saját forrás (biztosítási összeg 
nélkül) 

1.011.384,- Ft 10 % 

Biztosító kártérítése ----Ft --- 

Egyéb forrás  ----Ft --- 

Vis maior támogatási igény 9.102.452,- Ft 90 % 

Források összesen 10.113.836,- Ft 100 % 

 
A károk helyreállításának (költségvetés alapján) tervezett összköltsége 10.113.836, - Ft, 
melynek fedezetét az önkormányzat nem tudja / részben tudja (megfelelő rész aláhúzandó) 
biztosítani.  
 
A testület, illetve társulási tanács nyilatkozik arról, hogy a káreseménnyel érintett vagyonelem 
a tulajdonát képezi.  



 
 A károsodott épület(ek) az önkormányzat alábbi kötelező feladatának ellátását szolgálja(ák). 

 
______________________  épület (név, hrsz)     ___________________ kötelező feladat 
______________________  épület (név, hrsz)     ___________________ kötelező feladat 
______________________  épület (név, hrsz)     ___________________ kötelező feladat 
 

 A bekövetkezett káreseménnyel kapcsolatban az Önkormányzat biztosítással rendelkezik / nem 
rendelkezik* (a megfelelő rész aláhúzandó)  
 

Biztosító Társaság megnevezése xxx 

Biztosítási szerződés száma xxx 

 
 Az adott káreseményre biztosítási összeget: igényelt / nem igényelt (a megfelelő rész 

aláhúzandó. 
*A képviselő testület, illetve társulási tanács határoz arról, hogy a károsodott ingatlanra 
értékkövető határozatlan időtartamú biztosítást köt, és vállalja annak 4 éven keresztüli 
fenntartását, valamint a támogatás elszámolásának benyújtásakor igazolja a biztosítási 
szerződés megkötését a Magyar Államkincstár területileg illetékes Igazgatósága felé.  
 

 Vállalja a károsodott ingatlannak a költséghatékonyság és a megvalósíthatóság szempontjaira 
tekintettel történő helyreállítását. 
 

 Az önkormányzat más - a tulajdonában lévő - vagyontárggyal a feladatát el tudja látni / nem 
tudja ellátni (a megfelelő rész aláhúzandó). 
 

 A testület a saját forrás összegét a 2024. évi költségvetéséről szóló 4/2024. (III. 12.) 
önkormányzati rendeletében biztosítja 
 
A testület felhatalmazza a polgármestert az igénybejelentés benyújtására. 
 
 
Határidő: 2024.04.28. 
Felelős: Eőry Dénes polgármester 
Végrehajtásért felelős: dr. Varga Imre jegyző 
 

 
 

Eőry Dénes       dr. Varga Imre 
    polgármester             jegyző 
 
 

       A kiadmány hiteles: 2024. április 25. 



KIVONAT 
 
Visegrád Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. április 25-én megtartott nyílt 

üléséről készült jegyzőkönyvéből 
 

 
Visegrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag 4 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 
 

 
Visegrád Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

45/2024. (IV.25.) határozata 
 
 

Döntés Papp Lajos László fotográfus a „Visegrádi” név, és Visegrád logó használatának 
kérelméről 

 
Visegrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy  
- hozzájárul Papp Lajos László fotográfus munkája során „Visegrádi” név használatához, 
- a névhasználati engedély határozatlan időtartamú,  
- elutasítja a Visegrádi logó használati kérelmét, tekintettel arra, hogy a logó, mint 
 szellemi termék nem az Önkormányzat tulajdonát képezi. 
 
 
 
 
 
 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Eőry Dénes polgármester 
Végrehajtásért felelős: dr. Varga Imre jegyző 

 
 

 
 
 

Eőry Dénes       dr. Varga Imre 
    polgármester             jegyző 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

       A kiadmány hiteles: 2024. április 25. 
 



KIVONAT 
 
Visegrád Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. április 25-én megtartott nyílt 

üléséről készült jegyzőkönyvéből 
 

 
Visegrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag 4 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 
 

 
Visegrád Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

46/2024. (IV.25.) határozata 
 
 

Az önkormányzat tulajdonában lévő 064/1 hrsz-ú ingatlanra vonatkozó üzemeltetői-
kezelői szerződés megkötéséről 

 
Visegrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete: 
1) hozzájárul az előterjesztés mellékletét képező 064/1 helyrajzi számú ingatlanra vonatkozó 

üzemeltetői-kezelői szerződés Visnyovszky Andrással történő megkötéséhez, 
2) felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésére. 
 
 
 
 
 
 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Eőry Dénes polgármester 
Végrehajtásért felelős: dr. Varga Imre jegyző 

 
 

 
 
 

Eőry Dénes       dr. Varga Imre 
    polgármester             jegyző 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

       A kiadmány hiteles: 2024. április 25. 
 
 



KIVONAT 
 
Visegrád Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. április 25-én megtartott nyílt 

üléséről készült jegyzőkönyvéből 
 

 
Visegrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag 4 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 
 

 
Visegrád Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

47/2024. (IV.25.) határozata 
 
 

A játszóterek felújításáról 
 
 

Visegrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja, hogy a költségvetés 
tartalékának terhére 3.5 M Ft-ot átcsoportosítson a játszóterek felújítására. 
 
 
 
 
 
 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Eőry Dénes polgármester 
Végrehajtásért felelős: dr. Varga Imre jegyző 

 
 

 
 
 

Eőry Dénes       dr. Varga Imre 
    polgármester             jegyző 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

       A kiadmány hiteles: 2024. április 25. 
 




